
К.о. Кленовац

Ра
зм

ер
а 

1:
25

00

Размера 1:2500

К.о. Чубра

К.о.
 Ч

уб
ра

К.о. Чубра

Размера 1:2500

Размера 1:2500

Размера 1:2500

Размера 1:2500

Грађевински реjон

Размера 1:2500

Грађевински реjон

Размера 1:2500

Размера 1:2500

Размера 1:2500

Размера 1:2500

К.о. Чубра

I=647 V=114232.53

P=140282.43 N=7

I=450 V=109378.81

P=133464.12 N=1

I=274 V=41368.04

P=54442.09 N=2

I=274 V=11854.51

P=37289.15 N=33

I=274 V=27250.44

P=37288.23 N=10

I=343 V=26709.94

P=33473.7 N=7

I
=

3

8

2

 
V

=

2

0

3

0

6

.
4

7

P

=

2

6

2

2

3

.
5

3

 
N

=

1

I=471 V=19360.79

P=25566.98 N=2

I=34 V=12574.59

P=16992.43 N=11

I
=

2

7

4

 
V

=

1

2

5

1

9

.
1

2

P

=

1

6

9

1

7

.
5

7

 
N

=

2

I

=

3

1

7

 

V

=

9

8

6

7

.

5

4

P

=

1

3

3

5

0

.

6

4

 

N

=

4

I

=

3

8

4

 

V

=

5

0

9

7

.

6

9

P

=

1

2

7

2

7

.

3

9

 

N

=

2

I=274 V=9402.06

P=12643.82 N=3

I
=

4

7

8

 
V

=

8

9

1

8

.
2

5

P

=

1

2

4

6

9

.
5

7

 
N

=

3

I=50 V=5075.94

P=10951.28 N=0

I
=

5

4

2

 
V

=

5

1

9

1

.
4

6

P

=

1

0

1

6

9

.
5

9

 
N

=

2

I=382 V=7109.42

P=8905.94 N=1

I

=

5

7

9

 

V

=

4

1

6

3

.

3

5

P

=

8

4

1

0

.

8

3

 

N

=

3

I
=

1

1

4

 
V

=

5

8

7

9

.
1

6

P

=

7

9

4

4

.
1

4

 
N

=

3

I=471 V=5028.84

P=7465.71 N=0

I
=

4

2

4

 
V

=

4

7

2

7

.
1

P

=

6

6

1

1

 
N

=

5

I

=

5

4

4

 

V

=

3

1

3

4

.

9

4

P

=

6

9

1

7

.

8

 

N

=

4

I

=

7

 

V

=

4

2

2

7

.

7

7

P

=

5

6

7

5

.

5

3

 

N

=

2

I

=

3

1

5

 

V

=

2

4

7

0

.

9

6

P

=

6

0

0

4

.

7

8

 

N

=

5

I

=

3

7

3

 

V

=

4

3

8

4

.

9

5

P

=

5

9

2

5

.

7

9

 

N

=

1

I

=

5

0

 

V

=

3

3

7

6

.

5

5

P

=

4

7

0

7

.

1

2

 

N

=

3

I

=

1

3

 

V

=

2

1

5

0

.

3

7

P

=

4

6

1

1

.

7

3

 

N

=

6

I
=

1

0

5

 
V

=

4

5

9

8

.
6

7

P

=

4

7

9

8

.
7

2

 
N

=

4

I=

4

4

1

 V

=

3

9

9

1

.1

4P

=

4

4

7

8

.5

4

 N

=

6

I
=

2

2

9

 
V

=

4

0

4

8

.
5

6

P

=

4

2

5

0

.
9

1

 
N

=

5

I
=

5

7

3

 
V

=

1

7

6

0

.
9

5

P

=

2

4

6

6

.
5

6

 
N

=

6

I=274 V=2234.31

P=3986.96 N=1

I
=

2

7

4

 
V

=

8

1

2

9

0

.
2

3

P

=

9

4

4

5

1

.
4

9

 
N

=

1

I=570 V=71390.24

P=82568.88 N=6

I
=

3

6

6

 
V

=

5

9

0

6

0

.
9

2

P

=

7

0

8

4

0

.
3

9

 
N

=

4

I=274 V=33885.61

P=67242.21 N=7

I=274 V=29514.68

P=62373.22 N=11

I

=

4

4

9

 

V

=

4

1

9

3

9

.

0

4

P

=

5

9

6

5

6

.

4

6

 

N

=

9

I=371 V=46347.73

P=56974.54 N=4

I=9 V=45367.88

P=55422.29 N=10

I=98 V=26031.15

P=51447.22 N=6

I=274 V=45203.94

P=55129.37 N=4

I=476 V=31304.79

P=53795.29 N=9

I=274 V=39774.71

P=53016.3 N=3

I=343 V=41870.08

P=51014.35 N=8

I=9 V=37140.73

P=46134.49 N=4

I=274 V=28631.73

P=48082.26 N=12

I=378 V=33830.67

P=46452.64 N=1

I=579 V=17143.13

P=45930.49 N=2

I=464 V=29128.13

P=45803.99 N=1

I=439 V=24401.48

P=44443.32 N=3

I=449 V=31780.34

P=43938.87 N=12

I=21 V=11872.8

P=36334.3 N=5

I=579 V=23213.34

P=40782.55 N=1

I=274 V=19915.09

P=39828.12 N=10

I=438 V=22486.86

P=38225.06 N=9

I=343 V=30470.66

P=37135.18 N=8

I=373 V=24044

P=33145.83 N=9

I=126 V=31975.61

P=36068.47 N=7

I

=

4

7

7

 

V

=

8

8

8

9

.

0

9

P

=

3

5

2

9

3

.

1

8

 

N

=

3

1

I=20 V=26205.3

P=32496.97 N=7

I=450 V=28962.48

P=35320.1 N=8

I=438 V=21974.16

P=33295.35 N=8

I

=

2

7

 

V

=

7

9

0

8

P

=

3

0

2

6

8

.

0

5

 

N

=

1

I

=

3

4

 

V

=

1

9

9

1

5

.

9

9

P

=

3

0

3

2

8

.

3

6

 

N

=

1

I

=

5

6

9

 

V

=

9

8

4

0

.

0

6

P

=

3

0

2

1

1

.

0

2

 

N

=

4

I=570 V=26508.04

P=32325.77 N=5

I=

5

0

 V

=

1

7

7

5

6

P

=

3

6

1

1

4

.1

1

 N

=

1

I

=

2

2

7

 

V

=

7

9

7

6

.

9

4

P

=

3

1

4

1

8

.

6

2

 

N

=

3

0

I
=

3
4
3
 
V

=
2
3
4
2
5
.
6
1

P
=

3
1
6
5
6
.
1
6
 
N

=
9

I=74 V=20224.45

P=29255.96 N=5

I=461 V=25387.23

P=31196.23 N=1

I=280 V=20367.57

P=30830.41 N=5

I=450 V=24962.18

P=30566.8 N=3

I=303 V=20033.93

P=29041.03 N=1

I

=

4

3

8

 

V

=

1

9

9

9

8

.

5

5

P

=

2

8

5

7

8

.

7

2

 

N

=

2

I=90 V=18197.07

P=26191.35 N=2

I
=

1

2

9

 
V

=

0

P

=

2

5

6

7

9

.
6

9

 
N

=

0

I

=

4

7

1

 

V

=

2

0

8

9

3

.

7

7

P

=

2

7

7

3

8

.

4

9

 

N

=

1

1

I=365 V=21500

P=25416.15 N=4

I

=

8

9

 

V

=

1

5

7

7

2

.

6

3

P

=

2

6

9

1

1

.

6

3

 

N

=

4

9

I
=

2

7

4

 
V

=

7

5

1

5

.
2

3

P

=

2

5

6

4

9

.
8

 
N

=

1

5

I
=

5
6
9
 
V

=
1
5
6
3
4
.
7

P
=

2
5
5
8
3
.
3
5
 
N

=
5

I=373 V=19659.05

P=27298.16 N=4

I=10 V=6116.49

P=24518.6 N=12

I
=

1

1

 
V

=

1

3

9

7

6

.
7

6

P

=

2

5

8

7

8

.
6

9

 
N

=

1

3

I

=

2

9

2

 

V

=

1

3

0

2

3

P

=

2

4

0

9

9

.

0

8

 

N

=

2

I=441 V=21009.21

P=26011.02 N=3

I=438 V=18853.18

P=25855.76 N=6

I=97 V=19660.29

P=23975.77 N=1

I=450 V=20837.47

P=25612.01 N=7

I=165 V=20146.22

P=24951.87 N=1

I=363 V=18506.49

P=24906.32 N=3

I=438 V=16206.5

P=23123.38 N=8

I=117 V=17696.31

P=24488.98 N=17

I=274 V=16269.39

P=24640.12 N=6

I
=

4
4
9
 
V

=

1
8
2
6
7
.
8
4

P

=

2
4
6
2
6
.
6
5
 
N

=

2

I

=

1

0

 

V

=

1

8

6

3

0

.

7

6

P

=

2

2

7

2

0

.

4

3

 

N

=

1

I

=

3

6

3

 

V

=

5

9

0

7

.

1

3

P

=

2

3

6

9

2

.

4

9

 

N

=

1

8

I

=

3

7

5

 

V

=

0

P

=

2

1

9

3

9

.

6

5

 

N

=

0

I=365 V=19927.38

P=23850.22 N=6

I=27 V=18006.01

P=22228.63 N=2

I

=

5

8

 

V

=

1

4

8

4

9

.

1

1

P

=

2

3

2

8

1

.

0

9

 

N

=

1

1

I

=

6

8

 

V

=

1

3

1

7

6

.

6

2

P

=

2

2

1

0

6

.

2

1

 

N

=

3

I=543 V=18039.2

P=23240.13 N=22

I
=

4

5

4

 
V

=

1

3

8

3

7

.
5

P

=

2

1

7

9

6

.
1

 
N

=

1

I=83 V=16399.17

P=21091.27 N=1

I=384 V=17437.96

P=22552.59 N=4

I=450 V=15027.03

P=22487.62 N=3

I=83 V=15502.75

P=20948.49 N=1

I

=

2

1

7

 

V

=

1

8

0

0

9

.

2

1

P

=

2

1

9

6

2

.

1

5

 

N

=

1

I

=

5

5

5

 

V

=

1

5

6

2

3

.

7

7

P

=

2

1

8

9

5

.

3

4

 

N

=

5

I=543 V=13362.61

P=21617.18 N=7

I

=

2

7

4

 

V

=

1

2

4

6

0

.

5

8

P

=

2

1

6

0

9

.

9

4

 

N

=

3

I=263 V=11773.31

P=21345.34 N=5

I=444 V=16295.7

P=19874.45 N=1

I=20 V=4915.53

P=19504.34 N=3

I

=

4

 

V

=

7

0

7

5

.

5

P

=

1

9

0

9

1

.

3

4

 

N

=

4

I

=

2

7

4

 

V

=

8

1

3

5

.

9

2

P

=

1

9

2

2

4

.

5

7

 

N

=

6

I=250 V=13771.79

P=20542.46 N=16

I
=

5

5

3

 
V

=

9

3

3

2

.
5

9

P

=

1

9

1

3

1

.
3

6

 
N

=

3

I

=

3

1

5

 

V

=

1

2

8

6

1

.

0

6

P

=

2

0

4

4

8

.

0

5

 

N

=

1

I=250 V=15466.84

P=20342.38 N=6

I=129 V=0

P=18494.84 N=0

I

=

5

8

8

 

V

=

1

6

4

2

2

.

8

5

P

=

2

0

0

6

2

.

4

4

 

N

=

5

I

=

5

8

9

 

V

=

5

6

0

7

.

0

2

P

=

1

9

7

4

7

.

0

1

 

N

=

1

5

I=42 V=14438.31

P=19511.28 N=14

I=

4

4

9

 V

=

1

5

4

6

0

.0

1

P

=

1

9

7

8

8

.7

8

 N

=

7

I=274 V=13085.77

P=19455.11 N=2

I
=

3

6

3

 
V

=

1

5

8

5

4

.
4

3

P

=

1

9

3

5

4

.
1

 
N

=

3

I=542 V=15274.25

P=19085.94 N=10

I

=

4

5

8

 

V

=

1

3

4

3

2

.

8

P

=

1

8

5

6

3

.

9

4

 

N

=

1

1

I=380 V=15567.87

P=18985.39 N=10

I=471 V=13926.6

P=17647.85 N=3

I

=

2

3

9

 

V

=

4

8

8

1

.

4

3

P

=

1

8

4

5

5

.

2

9

 

N

=

2

9

I

=

2

7

4

 

V

=

1

3

3

0

9

.

1

3

P

=

1

8

6

4

3

.

7

7

 

N

=

1

0

I=69 V=12522.84

P=17260.01 N=7

I=299 V=13374.53

P=18093.38 N=2

I=4 V=13260.2

P=16600.95 N=5

I

=

5

1

6

 

V

=

4

1

9

9

.

2

2

P

=

1

6

7

9

5

.

9

2

 

N

=

3

I=130 V=11140.31

P=17645.96 N=5

I

=

4

3

8

 

V

=

6

6

4

6

.

7

6

P

=

1

6

5

1

2

.

7

2

 

N

=

5

I=130 V=12797.07

P=17577.97 N=3

I=25 V=12013.93

P=17334.69 N=19

I

=

1

0

0

 

V

=

1

1

6

0

2

.

2

5

P

=

1

7

3

1

8

.

0

5

 

N

=

1

2

I=460 V=14600.95

P=17409.59 N=3

I

=

2

7

4

 

V

=

1

0

1

0

2

.

5

9

P

=

1

7

3

5

0

.

9

7

 

N

=

1

I

=

2

0

5

 

V

=

1

0

4

8

7

.

9

P

=

1

6

0

7

7

.

8

9

 

N

=

1

I
=

2

5

0

 
V

=

5

8

7

7

.
7

7

P

=

1

5

9

3

0

.
2

6

 
N

=

4

I

=

5

5

2

 

V

=

1

3

8

3

6

.

5

1

P

=

1

6

9

9

8

.

3

5

 

N

=

9

I=261 V=3988.92

P=15809.32 N=1

I
=

5

7

6

 
V

=

1

0

9

9

1

.
8

9

P

=

1

6

8

9

5

.
2

7

 
N

=

1

4

I=307 V=3920.99

P=15684.31 N=9

I=117 V=14490.35

P=16655.58 N=1

I=17 V=10859.43

P=15656.03 N=1

I

=

5

7

8

 

V

=

1

3

5

3

7

.

2

2

P

=

1

6

6

1

6

.

9

7

 

N

=

2

I=130 V=13470.18

P=16576.05 N=5

I

=

5

8

 

V

=

3

7

9

2

.

4

P

=

1

5

1

7

0

.

8

8

 

N

=

2

I=274 V=10974.15

P=15353.02 N=1

I
=

5

4

3

 
V

=

1

3

4

8

7

.
6

4

P

=

1

6

4

4

9

.
0

8

 
N

=

3

I=34 V=12872.77

P=15287.02 N=1

I=108 V=10995.15

P=16294.1 N=18

I=375 V=0

P=14960.17 N=0

I=

1

5

 V

=

1

1

9

2

3

.2

2P

=

1

4

7

2

8

.7

6

 N

=

9

I
=

5

5

9

 
V

=

4

3

7

2

.
4

3

P

=

1

5

6

6

0

.
4

4

 
N

=

2

1

I

=

2

 

V

=

1

1

8

2

2

.

8

7

P

=

1

4

5

8

5

.

7

4

 

N

=

1

I
=

4

7

5

 
V

=

8

5

0

6

.
9

P

=

1

5

4

4

1

.
1

9

 
N

=

1

1

I
=

3
9
 
V

=
8
5
9
5
.
2
5

P
=

1
4
4
9
0
.
9
4
 
N

=
2

I=450 V=13090.34

P=15764.64 N=6

I=466 V=11086.63

P=15536.86 N=1

I

=

6

1

 

V

=

6

7

1

8

.

7

8

P

=

1

3

5

3

5

.

1

 

N

=

2

I

=

3

2

8

 

V

=

1

1

3

9

9

.

7

3

P

=

1

5

4

0

4

.

9

6

 

N

=

6

I

=

3

3

1

 

V

=

1

1

6

1

8

.

5

6

P

=

1

5

3

9

8

.

7

5

 

N

=

2

I
=

4

5

7

 
V

=

1

0

8

0

3

.
3

P

=

1

4

4

2

3

.
1

2

 
N

=

1

I=535 V=12397.77

P=15464.14 N=1

I
=

2

7

4

 
V

=

3

6

0

5

.
0

5

P

=

1

4

4

0

2

.
4

3

 
N

=

1

I

=

3

8

4

 

V

=

5

8

2

5

.

6

P

=

1

4

1

4

3

.

0

7

 

N

=

4

I=541 V=10485.43

P=15376.81 N=13

I
=

7
7
 
V

=
6
7
1
3
.
0
5

P
=

1
5
0
5
8
.
1
2
 
N

=
1
3

I=70 V=8123.31

P=13775.33 N=5

I=274 V=12768.63

P=14988.3 N=5

I
=

3

7

5

 
V

=

0

P

=

1

2

7

2

5

.
3

 
N

=

0

I=274 V=9447.33

P=14623.72 N=15

I=91 V=10974.05

P=13798.57 N=4

I

=

3

4

 

V

=

1

0

9

9

1

.

1

P

=

1

3

4

2

2

.

5

8

 

N

=

1

I=566 V=11834.42

P=14432.4 N=2

I

=

4

6

0

 

V

=

9

3

1

7

.

8

9

P

=

1

4

3

4

2

.

8

6

 

N

=

1

3

I=50 V=9037.92

P=13160.32 N=6

I=595 V=13842.38

P=14310.83 N=1

I=552 V=10843.03

P=14251.62 N=1

I

=

3

6

3

 

V

=

1

1

2

5

0

.

3

3

P

=

1

4

0

6

8

.

5

9

 

N

=

1

I
=

1

5

 
V

=

9

9

3

0

.
7

3

P

=

1

2

2

2

6

.
8

 
N

=

4

I

=

2

9

2

 

V

=

1

0

9

5

0

.

4

6

P

=

1

4

0

9

5

.

4

6

 

N

=

4

I=274 V=3228.4

P=12913.3 N=54

I=266 V=3274.61

P=13098.76 N=8

I=

1

2

8

 V

=

0

P

=

1

2

8

5

5

.3

4

 N

=

0

I

=

5

9

4

 

V

=

8

0

6

2

.

4

P

=

1

2

8

4

5

.

7

9

 

N

=

8

I

=

2

5

2

 

V

=

6

4

8

1

.

8

5

P

=

1

2

9

8

3

.

2

9

 

N

=

3

I

=

2

7

4

 

V

=

9

9

4

2

.

9

6

P

=

1

3

7

1

5

.

6

8

 

N

=

1

4

I=552 V=11137.84

P=13639.6 N=5

I=336 V=3439.82

P=12941.55 N=6

I

=

4

3

9

 

V

=

9

0

5

1

.

2

P

=

1

2

7

4

6

.

0

9

 

N

=

7

I
=

4

6

9

 
V

=

1

0

2

0

6

.
2

6

P

=

1

3

8

5

2

.
8

9

 
N

=

1

I=438 V=11228.13

P=13692.09 N=3

I=323 V=9163.23

P=12861.41 N=3

I=447 V=10704.53

P=13705.39 N=1

I=374 V=9804.58

P=12755.17 N=4

I=226 V=11069.68

P=13500.57 N=2

I
=

3
6
2
 
V

=
7
4
7
9
.
6
9

P
=

1
2
6
5
0
.
4
7
 
N

=
4

I=384 V=9701.55

P=13241.32 N=16

I=98 V=8767.38

P=12322.7 N=17

I=333 V=9808.1

P=13226.75 N=14

I

=

3

0

 

V

=

8

3

8

7

.

3

3

P

=

1

2

1

6

0

.

3

 

N

=

1

1

I=544 V=7745.66

P=13040.72 N=11

I=137 V=9640.59

P=12433.2 N=5

I

=

2

2

7

 

V

=

7

2

4

9

.

2

5

P

=

1

2

4

2

7

.

9

7

 

N

=

5

I

=

3

0

3

 

V

=

7

4

0

8

.

6

4

P

=

1

2

4

1

9

.

8

3

 

N

=

3

I=468 V=6491.64

P=13121.27 N=12

I=

5

3

5

 V

=

6

3

5

2

.3

6

P

=

1

2

3

9

6

.0

3

 N

=

3

I=27 V=9988.06

P=12181.61 N=2

I

=

2

7

4

 

V

=

1

1

1

7

7

.

8

9

P

=

1

3

0

0

5

.

8

9

 

N

=

2

I

=

5

4

1

 

V

=

8

9

8

9

.

8

P

=

1

2

1

4

8

.

7

7

 

N

=

1

I=44 V=9856.62

P=12138.05 N=8

I

=

5

4

2

 

V

=

1

0

6

9

7

.

9

8

P

=

1

3

1

8

4

.

5

1

 

N

=

4

7

I
=

4

7

1

 
V

=

9

2

5

6

.
1

4

P

=

1

2

8

5

3

.
3

3

 
N

=

2

6

I=69 V=4718.96

P=11828.07 N=7

I
=

1

6

0

 
V

=

1

1

1

0

1

.
6

3

P

=

1

2

7

6

0

.
5

 
N

=

4

I

=

4

7

4

 

V

=

7

2

2

2

.

3

9

P

=

1

2

7

9

5

.

0

7

 

N

=

1

1

I=148 V=10517.4

P=12088.97 N=0

I

=

5

7

 

V

=

6

5

7

8

.

6

2

P

=

1

1

7

6

0

.

8

6

 

N

=

9

I
=

8
7
 
V

=
8
2
8
8
.
5

P
=

1
1
7
4
5
.
1
3
 
N

=
3

I
=

5
4
2
 
V

=
8
1
2
6
.
8
9

P

=
1
2
7
1
3
.
7
5
 
N

=
1
3

I
=

1

0

3

 
V

=

1

1

0

8

7

.
8

7

P

=

1

2

7

0

1

.
7

3

 
N

=

3

I=543 V=10481.63

P=12784.85 N=3

I=515 V=10056.84

P=12783.59 N=1

I=87 V=9515.87

P=11605.09 N=5

I=83 V=9486.21

P=11568.78 N=2

I

=

5

0

 

V

=

1

0

4

6

4

.

6

P

=

1

2

4

3

9

.

3

7

 

N

=

1

2

I=380 V=7014.22

P=11755.28 N=1

I
=

2

7

1

 
V

=

7

2

9

4

.
9

6

P

=

1

1

6

9

2

.
4

8

 
N

=

1

I=17 V=9182.28

P=11402.16 N=5

I=9 V=9014.35

P=11369.17 N=1

I=329 V=8395.06

P=11651.58 N=9

I

=

3

8

4

 

V

=

8

1

5

2

.

2

2

P

=

1

1

6

2

2

.

5

4

 

N

=

8

I=274 V=8801

P=11331.22 N=9

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

0

6

0

0

.

7

 

N

=

0

I=220 V=9517.82

P=11607.67 N=5

I=458 V=6305.25

P=11605.82 N=5

I=50 V=10156.57

P=11601.41 N=1

I=117 V=9322.71

P=11368.34 N=3

I
=

2
5
2
 
V

=
9
2
6
7
.
6
4

P
=

1
1
4
6
9
.
8
1
 
N

=
6

I

=

3

4

5

 

V

=

8

8

8

7

.

6

8

P

=

1

2

0

2

2

.

1

1

 

N

=

4

5

I
=

2

2

2

 
V

=

7

8

9

9

.
9

2

P

=

1

1

4

6

6

.
5

4

 
N

=

3

I
=

5

7

0

 
V

=

7

7

3

6

.
2

8

P

=

1

1

4

6

5

.
4

2

 
N

=

3

I
=

1

2

8

 
V

=

0

P

=

1

0

4

2

5

.
2

 
N

=

0

I

=

4

5

2

 

V

=

8

4

4

4

.

6

9

P

=

1

1

4

1

1

.

3

1

 

N

=

3

I

=

9

 

V

=

1

0

3

2

3

.

6

6

P

=

1

1

9

5

1

.

7

7

 

N

=

1

7

I

=

2

2

9

 

V

=

7

5

0

0

P

=

1

0

3

8

1

.

1

 

N

=

6

I=274 V=5835.45

P=11346.56 N=1

I=471 V=9238.78

P=11294.17 N=9

I
=

1

3

0

 
V

=

7

3

7

5

.
4

2

P

=

1

1

2

5

3

.
7

8

 
N

=

3

I

=

5

5

9

 

V

=

1

0

4

7

0

.

1

4

P

=

1

2

0

4

3

.

3

1

 

N

=

1

9

I=561 V=8963.63

P=11138.88 N=6

I=252 V=7666.8

P=10953.95 N=7

I=460 V=6110.36

P=11647.62 N=10

I

=

2

4

8

 

V

=

8

4

6

1

.

5

3

P

=

1

1

0

9

9

.

6

 

N

=

2

I

=

3

4

3

 

V

=

5

4

7

0

.

7

2

P

=

1

1

0

6

1

.

0

7

 

N

=

6

I
=

4

6

8

 
V

=

6

5

5

6

.
9

5

P

=

1

1

5

7

7

.
5

6

 
N

=

1

0

I=22 V=8430.42

P=10830.53 N=2

I

=

2

7

4

 

V

=

4

1

1

5

.

8

5

P

=

1

0

8

5

3

.

2

7

 

N

=

3

I=98 V=4652.71

P=10799.48 N=9

I

=

7

5

 

V

=

5

9

3

5

.

3

3

P

=

1

1

2

9

7

.

9

6

 

N

=

1

0

I

=

2

5

8

 

V

=

2

7

9

4

.

5

6

P

=

1

1

1

7

6

.

8

7

 

N

=

1

3

I

=

2

5

5

 

V

=

7

2

4

4

.

2

P

=

9

9

4

8

.

5

 

N

=

1

0

I

=

4

6

6

 

V

=

8

7

2

0

.

0

5

P

=

1

0

7

2

2

.

0

6

 

N

=

1

I

=

8

3

 

V

=

7

4

8

8

.

5

9

P

=

9

9

3

8

.

4

8

 

N

=

4

I

=

7

7

 

V

=

7

6

8

1

.

7

6

P

=

9

9

0

5

.

4

8

 

N

=

6

I

=

5

3

3

 

V

=

4

8

2

5

.

8

3

P

=

1

0

6

6

6

.

5

6

 

N

=

9

I=87 V=8904.08

P=10495.74 N=6

I

=

2

1

8

 

V

=

8

6

4

4

.

5

5

P

=

1

0

6

4

1

.

9

5

 

N

=

9

I=5 V=7600.83

P=9601.56 N=8

I=171 V=8885.15

P=10439.84 N=1

I
=

2
9
 
V

=
8
2
3
2
.
5
4

P
=

1
0
2
1
0
.
2
7
 
N

=
5

I

=

5

4

4

 

V

=

6

2

5

1

P

=

9

4

4

1

.

1

4

 

N

=

1

I=5 V=5095.43

P=9412.07 N=2

I

=

2

2

0

 

V

=

2

7

2

2

P

=

1

0

8

8

7

.

6

5

 

N

=

1

2

I=87 V=10550.23

P=10784.24 N=11

I

=

4

9

9

 

V

=

2

8

9

2

.

6

5

P

=

1

0

2

8

5

.

9

1

 

N

=

6

I=48 V=8176.06

P=10049.52 N=5

I=462 V=9136.53

P=10177.96 N=2

I=438 V=6932.51

P=10703.05 N=15

I
=

4
4
 
V

=
7
6
2
2
.
1
1

P
=

9
2
6
3
.
1
9
 
N

=
4

I=117 V=7331.28

P=9894.17 N=13

I=258 V=8672.95

P=9969.06 N=8

I=438 V=4544.71

P=9964.97 N=13

I=14 V=8095.62

P=10438.11 N=13

I

=

5

5

3

 

V

=

3

0

9

7

.

4

1

P

=

9

9

0

7

.

2

6

 

N

=

6

I

=

5

4

1

 

V

=

4

9

4

0

.

1

6

P

=

9

8

7

8

.

0

2

 

N

=

1

0

I
=

4
3

9
 
V

=
5

9
3

4

P
=

8
9

8
9

.
8

7
 
N

=
5

I
=

3
0
4
 
V

=
8
0
1
4
.
7
6

P
=

9
7
9
1
.
9
6
 
N

=
1

I

=

2

9

8

 

V

=

6

9

0

1

.

7

P

=

9

0

7

0

.

5

4

 

N

=

7

I=299 V=7827.75

P=9756.63 N=7

I
=

3

1

1

 
V

=

6

5

4

0

.
6

1

P

=

9

6

4

5

.
3

1

 
N

=

7

I

=

1

4

 

V

=

7

1

0

5

.

5

P

=

8

8

7

7

.

1

7

 

N

=

1

I

=

2

2

8

 

V

=

4

2

9

4

.

5

7

P

=

9

7

2

1

.

1

5

 

N

=

3

I=237 V=6007.73

P=9716.98 N=1

I
=

1

9

7

 
V

=

6

3

8

0

.
1

8

P

=

9

7

0

9

.
0

4

 
N

=

3

I

=

1

7

9

 

V

=

2

4

2

2

.

3

6

P

=

9

6

9

0

.

4

9

 

N

=

4

I
=

2

5

8

 
V

=

7

1

5

8

.
6

8

P

=

9

6

7

9

.
2

7

 
N

=

2

I

=

3

2

9

 

V

=

7

1

5

9

.

3

8

P

=

9

6

7

6

.

8

6

 

N

=

3

I

=

1

 

V

=

8

3

1

3

.

1

9

P

=

1

0

1

3

8

.

0

9

 

N

=

1

1

I
=

5

5

9

 
V

=

2

9

6

4

.
9

6

P

=

9

6

6

4

.
7

3

 
N

=

1

0

I=363 V=7921.47

P=9659.6 N=1

I=493 V=2253.2

P=8928.16 N=2

I=348 V=7893.91

P=9607.15 N=2

I=578 V=7499.02

P=10133.69 N=12

I
=

3

4

7

 
V

=

7

4

4

5

.
0

4

P

=

1

0

0

3

4

.

8

3

 

N

=

1

1

I
=

3
8
4
 
V

=
7
4
7
2
.
6
8

P
=

1
0
0
9
8
.
0
8
 
N

=
1
0

I
=

4

7

1

 
V

=

5

7

0

0

.
6

2

P

=

9

5

2

6

.
0

8

 
N

=

9

I
=

4
5
9
 
V

=
5
9
4
5
.
6
7

P
=

9
5
2
3
.
1
5
 
N

=
1
4

I

=

4

7

9

 

V

=

7

7

9

9

.

8

1

P

=

9

5

1

1

.

9

7

 

N

=

0

I=126 V=7742.82

P=9442.36 N=1

I=370 V=3891.97

P=9424.72 N=10

I
=

4

6

9

 
V

=

2

5

6

5

.
5

3

P

=

9

3

9

7

.
5

4

 
N

=

7

I=274 V=3771.1

P=8700.64 N=1

I=462 V=8000.17

P=9359.16 N=5

I=563 V=8064.22

P=9319.05 N=4

I
=

1
4
8
 
V

=
8
0
6
2
.
8
9

P
=

9
3
1
6
.
2
2
 
N

=
4

I
=

4

5

0

 
V

=

3

6

4

3

.
9

9

P

=

9

2

3

9

.
9

5

 
N

=

1

4

I

=

2

7

4

 

V

=

7

2

8

4

.

8

5

P

=

9

2

2

6

.

8

3

 

N

=

5

I
=

4

6

6

 
V

=

6

0

8

4

.
4

1

P

=

9

2

1

8

.
9

8

 
N

=

1

I=456 V=6761.32

P=9217.41 N=16

I
=

3
2
3
 
V

=
7
9
8
8
.
6
2

P
=

9
1
8
2
.
3
3
 
N

=
1

I
=

5

7

8

 
V

=

7

9

4

0

.
7

9
P

=

9

1

6

9

.
2

9

 
N

=

2

I

=

3

4

8

 

V

=

2

2

8

0

.

9

3

P

=

9

1

6

1

.

6

6

 

N

=

1

9

I
=

5
3
1
 
V

=
7
5
0
0
.
9
4

P
=

9
1
4
7
.
1
2
 
N

=
2

I
=

3

4

 
V

=

6

6

1

9

.
0

5

P

=

8

4

5

3

.

6

3

 

N

=

2

I

=

3

1

5

 

V

=

7

2

0

0

P

=

8

2

8

5

.

8

 

N

=

2

1

I

=

4

2

2

 

V

=

7

3

0

6

.

2

2

P

=

9

0

4

9

.

8

7

 

N

=

8

I

=

1

3

 

V

=

5

5

8

7

.

6

7

P

=

8

3

9

0

.

3

6

 

N

=

2

I
=

4

4

 
V

=

6

8

7

9

.
5

5

P

=

8

3

8

9

.
9

8

 
N

=

6

I
=

4
6
1
 
V

=
7
4
9
9
.
6
7

P
=

9
0
2
7
.
8
3
 
N

=
3

I

=

8

6

 

V

=

6

5

9

0

.

1

6

P

=

8

3

7

3

.

2

1

 

N

=

6

I

=

4

7

1

 

V

=

7

3

7

2

.

3

7

P

=

8

9

9

0

.

5

7

 

N

=

1

6

I

=

3

3

3

 

V

=

6

4

1

6

.

5

8

P

=

8

9

8

4

.

2

1

 

N

=

2

I

=

5

5

0

 

V

=

2

7

4

3

.

1

5

P

=

8

9

7

8

.

6

8

 

N

=

5

I=239 V=6933.75

P=8974.14 N=20

I=552 V=2456.32

P=8934.1 N=9

I

=

8

6

 

V

=

2

7

7

1

.

3

8

P

=

8

2

7

8

.

1

5

 

N

=

1

I

=

3

8

5

 

V

=

6

7

9

0

.

7

1

P

=

8

9

0

4

.

6

 

N

=

1

2

I
=

5

8

9

 
V

=

5

0

0

0

P

=

8

7

7

0

.
1

5

 
N

=

1

2

I=4 V=4026.54

P=8745.67 N=10

I=

9

4

 V

=

3

0

4

6

.3

3

P

=

8

2

0

5

.4

 N

=

5

I=160 V=4881.16

P=8842.61 N=18

I=467 V=7393.19

P=8823.56 N=5

I

=

5

9

5

 

V

=

3

7

9

2

.

5

1

P

=

8

8

1

3

.

9

2

 

N

=

5

I
=

7
7
 
V

=
6
4
8
8
.
0
2

P
=

8
1
5
5
.
6
9
 
N

=
9

I
=

4
7
 
V

=
5
9
9
4
.
7
6

P
=

8
1
4
8
.
2
5
 
N

=
5

I=
4
6
0
 V

=
7
1
6
6
.2

4

P

=
8
7
5
2
.2

 N

=
3

I=515 V=6369.46

P=8736.8 N=6

I
=

4
4

1
 
V

=
7

3
4

1
.
7

6

P
=

8
6

8
9

.
3

5
 
N

=
3

I

=

1

6

 

V

=

6

6

0

3

.

4

5

P

=

8

0

5

2

.

8

7

 

N

=

0

I

=

5

8

0

 

V

=

3

7

1

4

.

4

7

P

=

8

6

5

1

.

1

4

 

N

=

7

I
=

2
2
8
 
V

=
4
9
2
6

P
=

7
8
6
0
.
9
8
 
N

=
6

I
=

3

6

5

 
V

=

7

3

2

5

.
2

8

P

=

8

6

1

0

.
2

2

 
N

=

0

I
=

7
5
 
V

=
5
6
4
2
.
7
8

P
=

7
9
8
3
.
8
8
 
N

=
8

I

=

4

7

9

 

V

=

7

0

5

2

.

0

4

P

=

8

5

9

9

.

7

9

 

N

=

4

I=261 V=2343.8

P=7965 N=2

I

=

4

7

6

 

V

=

2

5

6

0

.

4

9

P

=

8

5

8

3

.

9

4

 

N

=

3

I

=

2

0

7

 

V

=

6

5

6

7

.

2

3

P

=

8

5

7

7

.

9

8

 

N

=

1

I=553 V=6952.67

P=8564.79 N=6

I
=

4
5
8
 
V

=
7
1
8
0
.
8
5

P
=

8
5
6
4
.
2
7
 
N

=
5

I
=

9
7
 
V

=

6
2
3
2
.
1
5

P

=
8
4
2
8
.
9
2
 
N

=
1
6

I

=

5

9

0

 

V

=

6

8

7

1

.

6

1

P

=

8

5

4

7

.

7

4

 

N

=

2

I=58 V=1900.57

P=7924.18 N=2

I

=

3

5

 

V

=

6

4

5

1

.

0

1

P

=

7

8

6

7

.

1

9

 

N

=

3

I=444 V=6940.18

P=8463.28 N=7

I
=

2
4
3
 
V

=
6
0
7
8
.
9
7

P
=

8
4
5
4
.
1
3
 
N

=
5

I

=

4

6

7

 

V

=

5

1

3

0

.

7

3

P

=

8

4

4

7

.

2

3

 

N

=

1

2

I
=

2

1

7

 
V

=

6

6

4

6

.
9

6

P

=

8

4

2

1

.
3

7

 
N

=

3

I
=

2
1
4
 
V

=
6
0
7
2
.
0
2

P

=
8
3
9
7
.
2
6
 
N

=
1
1

I

=

3

2

3

 

V

=

6

8

8

4

.

7

3

P

=

8

3

9

5

.

3

9

 

N

=

2

I
=

3
3
3
 
V

=
4
3
6
6
.
0
8

P
=

8
3
8
5
.
1
6
 
N

=
1

I
=

3

1

0

 
V

=

2

6

6

5

.
3

1

P

=

8

3

7

7

.
2

8

 
N

=

4

I=384 V=7330.2

P=7747.36 N=6

I

=

4

4

6

 

V

=

7

1

1

1

.

4

8

P

=

8

1

8

8

.

1

1

 

N

=

2

3

I
=

4

5

0

 
V

=

6

3

3

5

.
2

P

=

7

7

2

5

.
8

6

 
N

=

7

I=130 V=6072.91

P=8275.59 N=7

I
=

3
4
2
 
V

=
6
0
6
7
.
1
6

P
=

8
2
0
7
.
3
3
 
N

=
3

I=226 V=5648.02

P=8201.2 N=5

I
=

4

7

4

 
V

=

6

7

0

5

.
9

8

P

=

8

1

9

4

.
4

 
N

=

5

I

=

4

4

1

 

V

=

2

2

9

4

.

4

4

P

=

8

1

7

7

.

1

6

 

N

=

2

2

I=543 V=6606.08

P=8159.91 N=6

I
=

2

5

2

 
V

=

6

1

9

2

.
5

1

P

=

8

1

4

0

.
7

2

 
N

=

1

I
=

5
9
1
 
V

=
5
9
2
5
.
8

P
=

8
0
0
8
.
5
3
 
N

=
1
3

I

=

4

6

1

 

V

=

3

6

3

3

.

9

5

P

=

8

1

1

5

.

6

4

 

N

=

1

0

I=128 V=0

P=7407.19 N=0

I

=

4

6

1

 

V

=

6

3

3

8

.

2

5

P

=

8

0

9

6

.

3

4

 

N

=

1

6

I=537 V=5205.49

P=8084.39 N=1

I=518 V=2393.81

P=8074.81 N=9

I

=

2

7

1

 

V

=

7

0

3

7

.

9

P

=

7

4

8

7

.

5

5

 

N

=

5

I=452 V=6955.86

P=8060.8 N=6

I
=

9

 
V

=

2

3

5

0

.
5

3

P

=

7

9

4

2

.
7

6

 
N

=

1

9

I
=

5

2

9

 
V

=

6

2

6

6

.
4

6

P

=

8

0

2

7

.
3

9

 
N

=

3

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

7

3

2

1

.

0

7

 

N

=

0

I
=

1

1

7

 
V

=

6

5

1

0

.
0

4

P

=

7

9

3

9

 
N

=

5

I
=

2

7

2

 
V

=

2

2

8

6

.
3

8

P

=

8

0

0

5

.
5

8

 
N

=

6

I=385 V=3601.37

P=7945.93 N=6

I

=

1

0

8

 

V

=

6

3

0

5

.

7

5

P

=

7

9

0

9

.

7

8

 

N

=

7

I=458 V=5946.19

P=7889.51 N=3

I=96 V=5744.85

P=7763.36 N=15

I
=

2
2
6
 
V

=
5
7
5
7
.
9

P
=

7
2
9
7
.
0
6
 
N

=
1

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

7

1

8

2

.

3

7

 

N

=

0

I=462 V=6189.88

P=7861.03 N=8

I
=

2

2

7

 
V

=

3

8

4

8

.
5

4

P

=

7

8

5

0

.
6

2

 
N

=

6

I

=

4

1

1

 

V

=

6

6

4

5

.

2

4

P

=

7

7

5

9

.

3

6

 

N

=

3

I=97 V=6021.27

P=7247.77 N=8

I

=

9

4

 

V

=

4

9

5

2

.

6

3

P

=

7

2

3

3

.

9

5

 

N

=

4

I

=

4

7

4

 

V

=

6

3

8

9

.

1

8

P

=

7

7

9

1

.

7

1

 

N

=

1

4

I=576 V=5172.39

P=7765.12 N=1

I

=

6

0

 

V

=

6

2

4

7

.

6

9

P

=

7

1

8

6

.

8

 

N

=

9

I=222 V=4551.96

P=7715.94 N=13

I
=

2

5

8

 
V

=

4

8

9

6

.
8

3

P

=

7

6

9

2

.
8

2

 
N

=

1

5

I
=

2

8

8

 
V

=

3

1

9

7

.
7

6
P

=

7

6

6

5

.
0

9

 
N

=

7

I=67 V=4667.25

P=7071.65 N=4

I

=

2

0

 

V

=

2

6

0

2

.

6

9

P

=

7

0

5

1

.

3

 

N

=

1

1

I
=

5

1

5

 
V

=

5

9

5

8

.
8

7

P

=

7

5

6

9

.
0

1

 
N

=

2

3

I=303 V=4532.8

P=7446.38 N=17

I=227 V=5100.32

P=7539.06 N=12

I

=

5

4

3

 

V

=

6

1

7

2

.

5

5

P

=

7

5

2

7

.

6

7

 

N

=

2

I=459 V=6172.57

P=7527.51 N=5

I=60 V=5489.34

P=7417.09 N=10

I
=

5

4

1

 
V

=

4

2

6

9

.
0

6

P

=

7

5

0

3

.
0

4

 
N

=

8

I
=

2
7
2
 
V

=
6
2
0
0
.
3
5

P
=

7
4
7
7
.
0
5
 
N

=
2

I=128 V=0

P=6780.24 N=0

I

=

2

9

 

V

=

4

2

0

1

.

1

3

P

=

6

8

7

5

.

1

4

 

N

=

6

I

=

3

2

2

 

V

=

5

0

9

3

.

9

5

P

=

7

4

0

8

.

6

3

 

N

=

8

I

=

3

3

3

 

V

=

6

0

2

5

.

5

8

P

=

7

4

0

1

.

8

6

 

N

=

3

I

=

6

7

 

V

=

4

8

8

7

.

5

3

P

=

7

2

8

9

.

7

5

 

N

=

1

3

I

=

2

2

9

 

V

=

3

0

0

0

P

=

6

7

2

9

.

0

6

 

N

=

1

I
=

7

2

 
V

=

1

8

1

5

.
6

3

P

=

7

2

6

1

.
6

3

 
N

=

1

0

I

=

1

3

6

 

V

=

6

3

2

4

.

3

8

P

=

7

3

4

4

.

2

7

 

N

=

2

0

I
=

4
6
0
 
V

=
4
9
0
6
.
2
6

P
=

7
3
2
8
.
8
9
 
N

=
4

I

=

3

5

 
V

=

6

0

1

7

.
8

3

P

=

6

7

9

4

.
3

7

 
N

=

2

I
=

3
7
8
 
V

=
5
6
0
0

P
=

6
6
8
7
.
0
8
 
N

=
5

I=34 V=4409.18

P=6790.11 N=3

I=34 V=5370.96

P=6762.75 N=7

I
=

2

5

8

 
V

=

3

2

0

5

.
8

1

P

=

7

2

8

9

.
7

6

 
N

=

2

5

I
=

3
7
4
 
V

=
5
3
7
5
.
7
8

P
=

7
2
6
4
.
5
8
 
N

=
1
1

I

=

2

8

2

 

V

=

2

7

6

6

.

0

7

P

=

7

2

5

1

.

3

6

 

N

=

7

I

=

1

7

 

V

=

6

1

4

0

.

2

2

P

=

7

1

0

0

.

2

7

 

N

=

1

0

I

=

5

3

2

 

V

=

4

7

7

8

.

2

1

P

=

7

2

0

4

.

8

1

 

N

=

8

I=250 V=5046.81

P=7191.79 N=6

I=459 V=5894.14

P=7187.97 N=3

I

=

1

7

 

V

=

4

9

1

0

.

6

4

P

=

6

6

3

5

.

9

4

 

N

=

1

I
=

5

7

9

 
V

=

4

0

7

0

.
7

7
P

=

7

1

4

3

.
9

9

 
N

=

2

I

=

8

3

 

V

=

1

6

5

1

.

3

4

P

=

6

6

0

5

.

1

3

 

N

=

5

I=94 V=4832.89

P=6602.9 N=1

I=114 V=5506.48

P=7036.76 N=10

I
=

2

5

8

 
V

=

1

8

3

8

.
9

8

P

=

7

1

0

3

.
7

3

 
N

=

9

I

=

4

8

6

 

V

=

5

8

2

1

.

9

4

P

=

7

1

0

0

.

0

7

 

N

=

9

I
=

2
0
 
V

=
1
6
5
0
.
9
6

P

=
6
5
5
5
.
9
7
 
N

=
7

I

=

3

6

7

 

V

=

4

4

2

9

.

6

3

P

=

7

0

6

4

.

7

2

 

N

=

1

2

I
=

5
0
6
 
V

=
5
7
4
4
.
8
7

P
=

7
0
5
1
.
4
4
 
N

=
5

I

=

4

8

4

 

V

=

2

0

2

6

.

1

2

P

=

7

0

0

2

.

8

1

 

N

=

7

I
=

3

5

 
V

=

1

7

1

2

.
6

9

P

=

6

8

2

5

.
5

1

 
N

=

1

1

I=128 V=0

P=6377.77 N=0

I
=

4

8

9

 
V

=

4

5

9

6

.
8

1
P

=
6
9
6
7
.
1
3
 
N

=
5

I
=

3

6

3

 
V

=

5

6

2

0

.
4

P

=

6

4

6

0

.
2

2

 
N

=

5

I=128 V=0

P=6316.68 N=0

I
=

5
9
5
 
V

=
5
0
6
2
.
1
9

P
=

6
8
8
3
.
5
 
N

=
2

I

=

4

8

5

 

V

=

5

5

6

3

.

8

9

P

=

6

8

5

2

.

4

3

 

N

=

1

0

I
=

1
0
0
 
V

=
3
9
7
7
.
0
6

P

=
6
8
4
6
.
4
5
 
N

=
6

I

=

2

3

5

 

V

=

4

5

7

2

.

6

4

P

=

6

8

4

0

.

1

7

 

N

=

4

I=471 V=4444.65

P=6825.27 N=9

I=599 V=5138.13

P=6819.71 N=1

I=250 V=5773.7

P=6636.46 N=11

I

=

5

9

 

V

=

5

0

2

4

.

2

7

P

=

6

3

0

6

.

8

9

 

N

=

4

I
=

3

7

4

 
V

=

5

5

6

3

.
4

4

P

=

6

7

8

4

.
7

 
N

=

6

I=364 V=5027.22

P=6775.65 N=9

I
=

4
5
7
 
V

=
5
4
9
3
.
9
6

P
=

6
7
7
3
.
3
 
N

=
7

I
=

2

0

9

 
V

=

4

7

0

3

.
0

1

P

=

6

7

6

9

.
7

4

 
N

=

2

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

6

1

4

2

.

9

9

 

N

=

0

I
=

4
9
7
 
V

=
4
5
7
2
.
3
2

P
=

6
6
9
7
.
6
 
N

=
6

I

=

4

 

V

=

5

3

1

4

.

5

P

=

6

1

0

8

.

8

7

 

N

=

5

I

=

4

2

 

V

=

1

5

4

9

.

5

8

P

=

6

1

9

8

.

2

7

 

N

=

2

I=235 V=3056.85

P=6682.55 N=13

I=85 V=1573.41

P=6190.23 N=6

I

=

5

3

5

 

V

=

4

7

6

5

.

1

4

P

=

6

6

3

6

.

7

6

 

N

=

2

I=438 V=4369.58

P=6620.87 N=1

I

=

1

6

1

 

V

=

1

6

4

3

.

2

8

P

=

6

5

6

7

.

5

8

 

N

=

1

6

I
=

1

1

1

 
V

=

2

8

0

2

.
8

P

=

6

4

6

9

.
0

3

 
N

=

2

6

I

=

1

6

5

 

V

=

4

4

1

6

.

6

3

P

=

6

5

6

2

.

6

4

 

N

=

5

I

=

2

2

6

 

V

=

6

2

6

6

.

7

5

P

=

6

5

4

3

.

5

3

 

N

=

1

0

I=367 V=4745.42

P=6520.92 N=5

I

=

3

7

0

 

V

=

5

5

4

4

.

1

2

P

=

6

4

7

1

.

1

8

 

N

=

1

I=27 V=1492.91

P=5969.41 N=4

I=338 V=4294.4

P=6338.87 N=48

I

=

1

9

6

 

V

=

4

4

4

4

.

0

2

P

=

6

4

1

0

.

9

8

 

N

=

4

I

=

2

5

2

 

V

=

4

7

3

1

.

8

8

P

=

6

3

9

4

.

5

8

 

N

=

6

I

=

5

 

V

=

2

4

3

7

.

3

5

P

=

6

2

9

5

.

2

3

 

N

=

1

2

I

=

4

6

8

 

V

=

5

1

2

9

.

8

P

=

5

8

9

9

.

4

4

 

N

=

3

I
=

3
6
5
 
V

=
4
7
0
2
.
4
8

P

=
6
3
5
2
.
9
3
 
N

=
2

I
=

4

3

9

 
V

=

5

1

7

8

.
4

9

P

=

6

3

1

5

.
2

4

 
N

=

2

I

=

1

2

3

 

V

=

5

4

8

1

.

4

8

P

=

6

3

0

6

.

0

9

 

N

=

2

2

I=374 V=4161.07

P=6304.8 N=13

I

=

4

6

1

 

V

=

5

1

6

8

.

0

9

P

=

6

3

0

2

.

5

7

 

N

=

3

I

=

4

6

8

 

V

=

5

1

2

2

.

5

3

P

=

6

2

4

6

.

9

9

 

N

=

2

I

=

4

9

9

 

V

=

4

4

3

0

.

7

5

P

=

6

2

3

7

.

5

5

 

N

=

1

1

I=556 V=5104.32

P=6224.74 N=10

I
=

2
1
9
 
V

=
5
2
0
3
.
3
5

P
=

6
2
1
9
.
7
7
 
N

=
1

I
=

5

7

2

 
V

=

1

8

5

6

.
8

1

P

=

6

1

9

9

.
3

5

 
N

=

1

8

I

=

2

5

2

 

V

=

1

6

9

9

.

5

1

P

=

6

1

9

0

.

7

6

 

N

=

2

7

I
=

2

7

0

 
V

=

5

3

8

3

.
0

3

P

=

6

1

8

7

.
2

2

 
N

=

3

2

I

=

3

4

3

 

V

=

5

7

5

2

.

0

2

P

=

6

1

5

7

.

7

6

 

N

=

8

I=299 V=4482.5

P=6057.56 N=14

I=515 V=4350.64

P=6128.48 N=8

I

=

3

5

9

 

V

=

3

5

8

2

.

9

7

P

=

6

1

1

9

.

7

8

 

N

=

1

1

I

=

2

3

6

 

V

=

5

3

1

9

.

2

2

P

=

6

1

1

9

.

0

3

 

N

=

1

0

I

=

6

3

 

V

=

1

5

0

2

.

0

8

P

=

5

6

4

7

.

4

6

 

N

=

8

I=58 V=4230

P=5531.61 N=1

I

=

2

7

4

 

V

=

4

4

8

2

.

4

1

P

=

6

0

5

7

.

5

3

 

N

=

3

I

=

4

3

9

 

V

=

1

5

0

6

.

3

2

P

=

6

0

1

2

.

7

 

N

=

1

I

=

3

8

2

 

V

=

4

9

2

5

.

1

2

P

=

6

0

0

6

.

2

1

 

N

=

6

I

=

3

6

3

 

V

=

2

9

8

1

.

5

1

P

=

6

0

0

3

.

2

3

 

N

=

4

I
=

4

8

6

 
V

=

3

7

7

8

.
5

7

P

=

5

9

9

1

.
5

1

 
N

=

5

I
=

1
9
3
 
V

=
3
9
0
1
.
1
6

P
=

5
9
3
6
.
7
 
N

=
6

I
=

4
9
0
 
V

=
3
9
0
4
.
6
6

P

=
5
9
2
2
.
2
5
 
N

=
4

I

=

2

0

2

 

V

=

4

0

7

9

.

2

7

P

=

5

9

1

3

.

8

5

 

N

=

7

I

=

3

6

3

 

V

=

4

3

4

0

.

9

P

=

5

4

6

8

.

5

8

 

N

=

7

I
=

2
0
 
V

=
4
2
9
6
.
4
9

P

=
5
8
0
6
.
5
6
 
N

=
1
8

I

=

2

2

6

 

V

=

4

8

2

6

.

7

6

P

=

5

8

8

6

.

5

1

 

N

=

1

0

I

=

3

5

0

 

V

=

4

3

3

9

.

8

3

P

=

5

8

6

4

.

6

3

 

N

=

4

I
=

1
 
V

=
3
4
5
9
.
0
2

P
=

5
3
4
7
.
2
2
 
N

=
3

I
=

1

 
V

=

4

5

1

2

.
5

4

P

=

5

7

6

2

.
5

6

 
N

=

2

8

I

=

2

8

 

V

=

4

3

9

8

.

4

2

P

=

5

4

2

0

.

2

7

 

N

=

4

I
=

3
7
9
 
V

=
4
7
9
0
.
4
5

P
=

5
8
4
2
.
2
8
 
N

=
6

I

=

3

7

7

 

V

=

3

9

8

7

.

7

P

=

5

3

9

4

.

7

2

 

N

=

1

I

=

4

4

9

 

V

=

5

0

4

7

.

1

2

P

=

5

8

0

6

.

4

7

 

N

=

6

I

=

1

2

3

 

V

=

4

2

9

4

.

8

6

P

=

5

8

0

3

.

4

1

 

N

=

3

I
=

8

5

 
V

=

3

5

3

0

.
5

2

P

=

5

3

7

7

.
7

6

 
N

=

5

I

=

5

2

2

 

V

=

1

5

1

3

.

8

7

P

=

5

7

8

9

.

1

4

 

N

=

2

1

I=117 V=4522.92

P=5731.44 N=2

I
=

4
4
2
 
V

=
3
6
1
4
.
5
9

P
=

5
7
8
6
.
2
 
N

=
7

I

=

4

4

9

 

V

=

4

6

6

5

.

5

P

=

5

6

8

9

.

5

8

 

N

=

1

0

I

=

9

6

 

V

=

4

3

7

9

.

7

4

P

=

5

3

4

2

.

0

6

 

N

=

4

I
=

1

2

8

 
V

=

0

P

=

5

2

5

2

.3

3

 
N

=

0

I
=

2

0

1

 
V

=

3

6

8

0

.
2

5

P

=

5

7

1

4

.
7

5

 
N

=

5

I=124 V=4722.22

P=5714.07 N=6

I=261 V=1421.75

P=5686.98 N=16

I=560 V=4641.98

P=5660.73 N=1

I

=

1

4

 

V

=

1

9

7

4

.

6

6

P

=

5

2

1

7

.

1

 

N

=

3

I

=

2

5

7

 

V

=

4

7

9

1

.

1

4

P

=

5

6

2

4

.

0

3

 

N

=

1

4

I
=

1

0

 
V

=

1

3

9

2

.
5

P

=

5

5

3

2

.
6

1

 
N

=

1

0

I=59 V=3835.78

P=5183.49 N=4

I
=

3

0

9

 
V

=

4

2

8

4

.
0

8

P

=

5

5

8

0

.
8

 
N

=

4

I

=

2

4

8

 

V

=

1

6

9

1

.

4

8

P

=

5

5

7

7

.

3

3

 

N

=

4

I=44 V=4300

P=5081.07 N=1

I
=

8

3

 
V

=

2

7

4

6

.
7

8

P

=

5

1

4

6

.
9

2

 
N

=

3

I

=

3

 

V

=

4

1

2

3

.

9

P

=

5

0

2

9

.

4

4

 

N

=

9

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

5

0

2

4

.

0

8

 

N

=

0

I
=

4
5

0
 
V

=
3

6
3

1
.
6

4

P
=

5
5

0
2

.
7

2
 
N

=
3

I=373 V=4068.12

P=5497.46 N=1

I

=

2

0

4

 

V

=

4

0

9

7

.

6

3

P

=

5

4

7

0

.

4

1

 

N

=

4

I

=

8

7

 

V

=

4

4

1

0

.

9

9

P

=

5

0

7

3

.

7

2

 

N

=

7

I
=

1
5
0
 
V

=
3
6
7
9
.
8
3

P
=

5
4
6
7
.
3
5
 
N

=
3

I

=

5

0

 

V

=

4

4

9

0

.

0

6

P

=

5

3

7

9

.

9

9

 

N

=

1

7

I

=

5

7

0

 

V

=

3

8

1

2

.

4

P

=

5

0

6

1

.

2

 

N

=

1

1

I
=

4
 
V

=
3
7
1
3
.
2
6

P

=
5
3
4
9
.
2
8
 
N

=
1
6

I

=

5

0

2

 

V

=

4

1

6

6

.

9

2

P

=

5

3

9

9

.

5

8

 

N

=

2

2

I=301 V=3993.23

P=5396.37 N=11

I
=

2

1

8

 
V

=

4

4

0

5

.
1

4

P

=

5

3

7

2

.
1

2

 
N

=

1

I

=

5

5

2

 

V

=

2

6

5

3

.

6

7

P

=

5

3

7

0

.

0

5

 

N

=

1

1

I
=

1

0

3

 
V

=

4

2

0

0

.
3

7

P

=

5

3

5

8

.
8

7

 
N

=

2

1

I

=

3

7

0

 

V

=

4

0

0

0

P

=

4

8

7

8

.

0

3

 

N

=

4

I

=

5

4

2

 

V

=

1

3

1

1

.

3

7

P

=

5

2

4

7

.

0

5

 

N

=

1

4

I=426 V=4293.68

P=5251.36 N=1

I
=

4

5

7

 
V

=

1

5

9

7

.
3

6

P

=

5

2

4

9

.
4

4

 
N

=

5

I=570 V=3873.76

P=5234.91 N=3

I
=

5
8
3
 
V

=
4
2
9
1
.
7
9

P
=

5
2
3
3
.
8
2
 
N

=
3

I
=

4

1

8

 
V

=

1

3

0

7

.
4

9

P

=

5

2

3

1

.
1

 
N

=

1

1

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

4

7

7

5

.

6

2

 

N

=

0

I

=

3

6

7

 

V

=

3

8

6

4

.

3

4

P

=

5

2

2

2

.

0

1

 

N

=

4

I

=

3

7

8

 

V

=

4

5

3

7

.

7

4

P

=

5

2

1

5

.

6

 

N

=

7

I

=

3

9

3

 

V

=

4

5

1

7

.

5

8

P

=

5

2

1

5

.

0

9

 

N

=

1

7

I

=

2

2

6

 

V

=

4

4

9

9

.

7

6

P

=

5

1

8

5

.

3

8

 

N

=

1

4

I=364 V=1182.3

P=4758.01 N=1

I

=

2

5

8

 

V

=

4

5

0

3

.

3

5

P

=

5

1

7

6

.

2

6

 

N

=

6

I
=

3

8

5

 
V

=

2

7

0

5

.
2

3

P

=

5

1

7

1

.
4

8

 
N

=

1

I

=

4

6

1

 

V

=

4

7

2

7

.

9

5

P

=

5

1

6

2

.

7

6

 

N

=

1

4

I
=

4
6
1
 
V

=
4
1
2
7
.
9
6

P

=
5
1
5
3
.
4
 
N

=
8

I=
1
2
8
 V

=
0

P
=

4
6
9
7
.4

4
 N

=
0

I
=

1

2

8

 
V

=

0

P

=

4

6

9

4

.
8

3

 
N

=

0

I=281 V=1283.65

P=5134.62 N=5

I
=

4

6

3

 
V

=

4

1

8

7

.
9

4

P

=

5

1

2

4

.
0

7

 
N

=

1

I
=

5
8
5
 
V

=
3
4
4
8
.
4

P
=

4
7
1
2
.
0
5
 
N

=
2

I=348 V=4158.02

P=5070.62 N=2

I

=

8

4

 

V

=

1

2

9

7

.

2

5

P

=

4

6

9

7

.

7

 

N

=

1

1

I
=

2
4
2
 
V

=
3
7
4
3
.
4
7

P

=
5
0
5
9
.
0
8
 
N

=
1
9

I

=

5

7

4

 

V

=

4

3

8

8

.

2

2

P

=

5

0

4

6

.

4

9

 

N

=

2

4

I

=

3

3

3

 

V

=

1

8

7

2

.

5

8

P

=

5

0

4

2

.

5

 

N

=

7

I=239 V=1938.64

P=5037.28 N=12

I
=

2
6

0
 
V

=
3

3
2

1
.
8

9

P
=

5
0

3
3

.
3

5
 
N

=
4

I
=

5

6

9

 
V

=

4

0

7

4

.
3

7

P

=

4

9

8

9

.
5

5

 
N

=

8

I
=

1

7

 
V

=

3

7

0

2

.
9

2

P

=

4

9

0

1

.
9

1

 
N

=

1

0

I=334 V=4157.02

P=4969.93 N=15

I=479 V=4295.71

P=4965.36 N=12

I
=

1

 
V

=

3

0

1

9

.
7

2

P

=

4

5

0

5

.
2

7

 
N

=

6

I

=

1

4

4

 

V

=

4

0

3

8

.

4

3

P

=

4

9

2

4

.

8

9

 

N

=

1

6

I
=

2

3

2

 
V

=

3

0

3

7

.
5

4

P

=

4

9

2

3

.
5

4

 
N

=

6

I

=

5

6

3

 

V

=

4

0

3

1

.

4

8

P

=

4

9

1

6

.

2

8

 

N

=

7

I

=

4

6

6

 

V

=

2

7

1

8

.

3

5

P

=

4

9

1

5

.

3

6

 

N

=

1

9

I
=

5

4

3

 
V

=

4

0

2

4

.
3

2

P

=

4

9

0

7

.
0

3

 
N

=

3

I

=

2

7

 

V

=

1

9

7

6

.

8

P

=

4

4

3

5

.

6

6

 

N

=

6

I
=

5
3
5
 
V

=
2
9
6
2
.
1

P

=
4
7
6
1
.
0
6
 
N

=
1
8

I

=

8

1

 

V

=

1

2

8

2

.

0

1

P

=

4

4

6

3

.

6

 

N

=

2

6

I

=

1

3

8

 

V

=

4

1

6

0

.

5

9

P

=

4

7

9

3

.

1

1

 

N

=

1

3

I
=

3

7

1

 
V

=

2

1

9

8

.
0

5

P

=

4

7

9

0

.
6

2

 
N

=

8

I

=

4

3

7

 

V

=

2

9

7

9

.

4

9

P

=

4

7

8

5

.

5

8

 

N

=

4

I
=

2

7

 
V

=

3

5

2

7

.
8

4

P

=

4

4

2

3

.
3

5

 
N

=

2

I

=

4

2

9

 

V

=

3

5

0

6

.

8

2

P

=

4

7

3

8

.

3

5

 

N

=

3

I=467 V=2888.29

P=4724.49 N=1

I

=

5

0

9

 

V

=

3

8

3

4

.

9

7

P

=

4

7

0

2

.

0

6

 

N

=

4

I
=

9

8

 
V

=

3

5

6

1

.
1

7

P

=

4

3

4

2

.
7

7

 
N

=

2

I

=

5

5

9

 

V

=

3

4

1

3

.

0

6

P

=

4

6

7

3

.

9

5

 

N

=

6

I
=

4

6

 
V

=

3

0

9

5

.
2

1

P

=

4

3

2

8

.
6

7

 
N

=

1

I

=

4

5

 

V

=

3

5

3

1

.

3

6

P

=

4

3

0

6

.

8

 

N

=

1

5

I

=

4

6

1

 

V

=

3

8

0

3

.

6

3

P

=

4

6

3

8

.

8

6

 

N

=

2

I=419 V=1183.57

P=4593.72 N=7

I

=

3

9

 

V

=

1

1

3

7

.

2

3

P

=

4

5

5

5

.

8

2

 

N

=

1

7

I

=

2

9

2

 

V

=

3

9

2

5

.

0

7

P

=

4

6

0

4

.

9

5

 

N

=

4

I

=

1

2

3

 

V

=

3

9

8

8

.

6

4

P

=

4

5

8

8

.

2

2

 

N

=

1

8

I
=

5
1
 
V

=
3
6
7
5
.
7
9

P
=

4
2
3
2
.
7
3
 
N

=
2

I

=

2

1

6

 

V

=

3

5

6

8

.

3

6

P

=

4

5

5

8

.

3

 

N

=

6

I=531 V=3372.04

P=4557.09 N=9

I
=

1
3
3
 
V

=
3
9
5
8
.
1
7

P
=

4
5
4
8
.
4
2
 
N

=
9

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

4

1

4

6

.

8

1

 

N

=

0

I

=

9

4

 

V

=

1

2

2

9

.

5

1

P

=

4

2

0

2

.

5

 

N

=

2

3

I

=

3

7

8

 

V

=

1

1

2

1

.

1

5

P

=

4

4

8

3

.

9

6

 

N

=

1

2

I
=

1

2

6

 
V

=

3

9

2

9

.
0

9

P

=

4

5

2

7

.
5

6

 
N

=

1

8

I
=

1

2

8

 
V

=

0

P

=

4

1

3

2

.
9

8

 
N

=

0

I
=

4

6

8

 
V

=

3

7

1

0

.
8

4

P

=

4

5

2

5

.
3

3

 
N

=

3

I
=

3

6

9

 
V

=

2

8

9

2

.
7

6

P

=

4

5

1

1

.
3

5

 
N

=

3

I

=

5

9

5

 

V

=

2

8

0

1

.

3

P

=

4

1

7

9

.

1

2

 

N

=

1

I
=

4

9

9

 
V

=

3

6

9

3

.
7

6

P

=

4

5

0

4

.
7

 
N

=

3

I
=

3

7

0

 
V

=

4

2

0

9

.
5

7

P

=

4

4

8

1

.
9

6

 
N

=

1

I

=

6

5

 

V

=

3

5

7

1

.

2

8

P

=

4

3

5

6

.

1

1

 

N

=

2

0

I
=

1
2
1
 
V

=
3
1
7
4
.
6
6

P
=

4
4
6
2
.
5
3
 
N

=
7

I=69 V=1035.39

P=4133.9 N=5

I

=

2

7

3

 

V

=

2

8

3

9

.

2

1

P

=

4

4

5

5

.

9

1

 

N

=

6

I
=

3

2

3

 
V

=

3

2

9

2

.
0

1

P

=

4

4

4

8

.
6

7

 
N

=

1

I

=

9

 

V

=

1

0

1

5

.

6

7

P

=

4

0

5

9

.

5

8

 

N

=

3

I
=

2
 
V

=
1
5
3
4
.
6
9

P

=
4
3
8
1
.
5
9
 
N

=
1
5

I=16 V=3438.91

P=4107.42 N=4

I=253 V=3600.04

P=4420.22 N=7

I
=

3

0

2

 
V

=

2

4

2

1

.
8

6

P

=

4

4

0

8

.
7

7

 
N

=

4

I

=

4

4

8

 

V

=

3

6

0

3

.

2

6

P

=

4

3

9

3

.

6

6

 

N

=

2

I

=

2

7

4

 

V

=

2

8

7

7

.

1

6

P

=

4

3

5

9

.

5

1

 

N

=

3

I=453 V=3790.22

P=4356.57 N=35

I=

4

3

8

 V

=

1

2

0

9

.0

3

P

=

4

3

3

3

.1

8

 N

=

8

I

=

9

8

 

V

=

1

3

3

5

.

7

5

P

=

4

0

0

6

.

1

1

 

N

=

9

I

=

8

6

 

V

=

9

7

9

.

6

1

P

=

3

9

2

1

.

2

7

 

N

=

8

I

=

5

5

 

V

=

2

7

0

7

.

3

P

=

3

6

5

8

 

N

=

4

I
=

1

1

4

 
V

=

3

4

7

1

.
8

9

P

=

4

2

3

4

.
0

1

 
N

=

2

I=344 V=2906.87

P=4273.24 N=6

I=66 V=2697.77

P=3954.36 N=2

I

=

4

7

0

 

V

=

3

1

9

4

.

8

1

P

=

4

2

6

2

.

9

6

 

N

=

1

2

I
=

5
3
4
 
V

=
3
4
9
5
.
8
6

P
=

4
2
6
2
.
6
3
 
N

=
4

I=413 V=988.08

P=3952.32 N=7

I
=

3

5

2

 
V

=

3

0

6

9

.
6

9

P

=

4

2

6

0

.
5

1

 
N

=

2

I

=

3

4

6

 

V

=

3

1

1

8

.

7

1

P

=

4

2

1

5

.

5

1

 

N

=

4

I
=

5

6

4

 
V

=

1

0

7

7

.
8

9

P

=

4

2

5

6

.
0

4

 
N

=

7

I
=

4

5

6

 
V

=

1

0

6

0

.
5

1

P

=

4

2

4

1

.
9

8

 
N

=

4

I
=

1
3

3
 
V

=
3

6
8

0
.
6

3

P
=

4
2

3
1

.
0

2
 
N

=
1

2

I

=

5

8

1

 

V

=

1

0

5

6

.

5

7

P

=

4

2

2

5

.

5

7

 

N

=

7

I

=

4

3

8

 

V

=

3

4

6

4

.

6

9

P

=

4

2

2

5

.

1

1

 

N

=

1

I

=

3

8

0

 

V

=

3

6

6

2

.

3

8

P

=

4

2

1

3

.

7

6

 

N

=

1

5

I
=

1

1

3

 
V

=

3

1

0

1

.
5

5

P

=

4

1

7

1

.
2

9

 
N

=

2

I
=

3

7

 
V

=

3

1

9

7

.
2

5

P

=

3

8

9

9

.
7

1

 
N

=

4

I

=

4

9

1

 

V

=

2

8

1

5

P

=

4

1

4

1

.

7

2

 

N

=

1

5

I
=

5
9
9
 
V

=
3
0
6
3
.
3

P
=

4
1

3
9

.
5

2
 
N

=
1

2

I

=

5

0

6

 

V

=

3

1

0

2

.

8

2

P

=

4

1

9

3

.

1

4

 

N

=

2

I

=

5

7

0

 

V

=

4

1

0

9

.

1

8

P

=

4

1

7

1

.
8

6

 
N

=

4

I

=

3

0

7

 

V

=

2

7

5

5

.

4

6

P

=

4

1

6

7

.

9

9

 

N

=

2

I
=

1
0
4
 
V

=
2
9
7
3
.
2
3

P
=

4
1
6
4
.
0
5
 
N

=
6

I

=

4

5

5

 

V

=

3

7

1

1

.

7

4

P

=

4

1

2

0

.

1

2

 

N

=

8

I
=

4

5

6

 
V

=

3

4

0

5

.
4

7

P

=

4

1

5

3

.
0

1

 
N

=

2

I

=

4

8

1

 

V

=

3

5

9

8

.

9

6

P

=

4

1

4

5

.

9

4

 

N

=

1

2

I
=

4

0

1

 
V

=

1

0

7

1

.
0

8

P

=

4

1

3

3

.
2

1

 
N

=

8

I
=

3

2

6

 
V

=

2

5

3

4

.
7

2

P

=

4

1

1

8

.
7

4

 
N

=

9

I
=

5

7

 
V

=

3

5

3

6

.
1

2

P

=

3

8

0

6

.
6

4

 
N

=

2

I

=

4

7

5

 

V

=

2

6

6

2

.

7

P

=

4

0

3

4

.

3

1

 

N

=

1

2

I
=

3

1

 
V

=

2

8

6

5

.
1

5
P

=

3

7

9

0

.
0

9

 
N

=

3

I
=

4

1

6

 
V

=

1

0

3

1

.
0

5

P

=

4

0

8

3

.
3

6

 
N

=

4

I
=

3

6

0

 
V

=

1

0

2

1

.
1

5

P

=

4

0

8

2

.
7

1

 
N

=

9

I=284 V=1012.04

P=4054.44 N=14

I
=

5

3

5

 
V

=

1

1

1

9

.
5

8

P

=

3

9

6

3

.
3

7

 
N

=

9

I
=

1

4

3

 
V

=

2

8

7

4

.
4

P

=

3

7

3

7

.
6

3

 
N

=

8

I

=

4

5

3

 

V

=

3

4

8

2

.

1

8

P

=

4

0

0

2

.

1

7

 

N

=

9

I

=

4

6

1

 

V

=

3

2

1

4

.

0

6

P

=

3

9

9

7

.

1

5

 

N

=

2

I
=

3

5

3

 
V

=

2

6

6

0

.
1

7

P

=

3

9

9

2

.
8

8

 
N

=

4

I
=

4

6

8

 
V

=

3

2

6

7

.
2

5

P

=

3

9

8

4

.
3

3

 
N

=

5

I

=

1

6

9

 

V

=

2

4

2

1

.

0

5

P

=

3

9

8

2

.

6

2

 

N

=

7

I
=

4
4
 
V

=
2
6
9
3
.
1
1

P

=
3
6
3
9
.
3
4
 
N

=
1

I
=

3
1
3
 
V

=
2
9
2
2
.
5
7

P
=

3
9
5
9
.
0
1
 
N

=
2

I
=

2

6

 
V

=

3

0

1

0

.
2

2

P

=

3

6

6

9

.
2

1

 
N

=

1

I

=

2

6

2

 

V

=

3

1

2

9

.

0

4

P

=

3

9

3

2

.

8

3

 

N

=

3

I

=

5

2

5

 

V

=

9

0

9

.

7

1

P

=

3

6

4

0

.

5

9

 

N

=

8

I
=

3
7
9
 
V

=
2
8
9
1
.
3
2

P
=

3
9
2
0
.
9
 
N

=
4

I

=

5

0

3

 

V

=

2

9

0

1

.

7

2

P

=

3

9

2

0

.

6

2

 

N

=

5

I
=

3

7

4

 
V

=

2

8

9

4

.
8

4

P

=

3

9

1

1

.
9

4

 
N

=

2

7

I

=

4

6

6

 

V

=

2

8

9

4

.

1

4

P

=

3

9

1

1

.

1

2

 

N

=

1

I

=

3

8

5

 

V

=

3

3

9

9

.

0

6

P

=

3

9

1

0

.

1

2

 

N

=

2

1

I
=

2

5

0

 
V

=

3

3

9

9

.
5

5

P

=

3

9

0

7

.
5

3

 
N

=

7

I

=

4

3

1

 

V

=

2

7

1

5

.

8

2

P

=

3

9

0

4

.

6

5

 

N

=

3

I

=

3

9

9

 

V

=

3

3

8

1

.

5

2

P

=

3

8

9

0

.

3

9

 

N

=

1

6

I
=

3

9

 
V

=

2

9

5

1

.
4

8

P

=

3

5

9

9

.
7

6

 
N

=

5

I

=

3

4

2

 

V

=

1

0

9

7

.

4

2

P

=

3

8

7

6

.

3

1

 

N

=

1

4

I
=

3

6

8

 
V

=

2

5

5

8

.
7

9

P

=

3

8

7

0

.
5

4

 
N

=

2

I

=

4

6

5

 

V

=

3

1

7

0

.

5

4

P

=

3

8

6

6

.

9

8

 

N

=

3

I=546 V=3025.77

P=3847.11 N=7

I

=

3

7

8

 

V

=

8

9

7

.

4

1

P

=

3

5

6

0

.

7

9

 

N

=

1

I

=

5

8

7

 

V

=

2

2

3

8

.

2

9

P

=

3

8

3

6

.

8

7

 

N

=

4

I
=

4

0

6

 
V

=

1

1

5

5

.
4

6

P

=

3

7

9

2

.
9

6

 
N

=

1

7

I

=

1

6

6

 

V

=

9

4

1

.

9

4

P

=

3

7

6

7

.

9

3

 

N

=

1

5

I

=

1

9

4

 

V

=

8

9

3

.

4

7

P

=

3

5

4

0

.

2

4

 

N

=

8

I
=

2

4

 
V

=

1

2

2

7

.
4

6

P

=

3

7

4

5

.
3

1

 
N

=

2

4

I

=

4

5

9

 

V

=

3

6

9

6

.

8

6

P

=

3

7

8

5

.

5

9

 

N

=

6

I

=

1

8

1

 

V

=

9

2

1

.

5

2

P

=

3

6

8

7

.

1

7

 

N

=

1

1

I

=

7

8

 

V

=

2

8

6

4

.

1

3

P

=

3

4

9

3

 

N

=

2

1

I
=

3

3

4

 
V

=

3

2

1

3

.
8

6

P

=

3

7

5

0

 
N

=

9

I=128 V=0

P=3408.78 N=0

I

=

4

3

2

 

V

=

3

0

0

1

.

7

4

P

=

3

7

0

1

.

1

5

 

N

=

3

I

=

5

5

2

 

V

=

2

5

1

3

.

3

3

P

=

3

6

9

8

.

3

5

 

N

=

4

I

=

5

3

8

 

V

=

3

2

1

3

.

0

2

P

=

3

6

9

7

.

6

2

 

N

=

1

1

I

=

1

5

6

 

V

=

2

8

4

9

.

9

P

=

3

4

2

7

.

7

9

 

N

=

3

I

=

3

9

1

 

V

=

8

5

6

.

8

2

P

=

3

4

2

7

.

7

3

 

N

=

7

I

=

1

0

 

V

=

3

1

5

7

.

0

7

P

=

3

6

3

4

.

4

8

 

N

=

2

2

I
=

3

0

3

 
V

=

2

4

3

2

.
0

6

P

=

3

6

8

4

.
8

4

 
N

=

4

I

=

4

5

1

 

V

=

8

7

6

.

7

2

P

=

3

4

0

4

.

3

8

 

N

=

5

I
=

5

7

 
V

=

2

7

6

3

.
5

7

P

=

3

3

7

0

.
4

3

 
N

=

1

I

=

5

2

1

 

V

=

8

2

7

.

3

P

=

3

3

0

8

.

7

3

 

N

=

6

I=128 V=0

P=3308.33 N=0

I
=

2

0

6

 
V

=

2

3

7

7

.
1

6

P

=

3

6

2

2

.
3

3

 
N

=

4

I

=

4

2

7

 

V

=

2

6

0

6

.

4

9

P

=

3

6

1

8

.

3

3

 

N

=

1

3

I

=

4

5

9

 

V

=

1

0

7

1

.

2

2

P

=

3

6

0

1

.

1

1

 

N

=

2

4

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

3

2

8

3

.

5

1

 

N

=

0

I

=

1

8

3

 

V

=

8

3

1

.

9

7

P

=

3

3

2

5

.

9

1

 

N

=

9

I
=

3

4

9

 
V

=

2

6

5

2

.
6

9

P

=

3

5

7

6

.
3

 
N

=

1

2

I
=

2

6

8

 
V

=

2

0

5

3

.
0

1

P

=

3

5

5

1

.
1

3

 
N

=

6

I=311 V=2927.36

P=3506.28 N=9

I=58 V=870.75

P=3482.66 N=10

I

=

1

2

1

 

V

=

9

3

9

.

5

P

=

3

4

8

2

.

1

2

 

N

=

2

8

I

=

3

4

8

 

V

=

3

4

6

2

.

9

9

P

=

3

5

2

1

.

5

9

 

N

=

5

I

=

2

7

0

 

V

=

2

8

7

1

.

6

9

P

=

3

5

0

2

.

1

5

 

N

=

1

5

I=360 V=2587.97

P=3496.88 N=13

I

=

2

1

1

 

V

=

2

3

8

9

.

1

3

P

=

3

4

5

7

.

2

5

 

N

=

6

I=
1
2
8
 V

=
0

P
=

3
1
8
6
.2

1
 N

=
0

I

=

5

6

3

 

V

=

2

9

9

1

P

=

3

4

3

7

.

9

2

 

N

=

1

2

I
=

3
9
2
 
V

=
2
7
8
6
.
9
7

P
=

3
4
7
7
.
3
3
 
N

=
5

I

=

1

3

0

 

V

=

2

8

5

0

.

1

6

P

=

3

4

7

5

.

8

 

N

=

1

7

I=374 V=2900.32

P=3469.13 N=12

I
=

4

6

6

 
V

=

2

7

0

0

.
9

2

P

=

3

4

6

3

.
7

7

 
N

=

4

I
=

9

8

 
V

=

2

6

3

4

.
2

8

P

=

3

2

1

2

.
5

4

 
N

=

6

I
=

2
9
 
V

=
2
2
9
6
.
9
7

P

=
3
1
7
2
.
9
 
N

=
1
0

I

=

5

5

9

 

V

=

2

8

0

3

.

4

1

P

=

3

4

1

8

.

7

9

 

N

=

1

2

I
=

2

7

4

 
V

=

2

0

3

5

.
2

6

P

=

3

4

1

6

.
3

5

 
N

=

2

I

=

1

3

0

 

V

=

2

4

6

8

.

1

7

P

=

3

4

0

5

.

5

3

 

N

=

7

I=85 V=2360.91

P=3335.43 N=13

I
=

3
2
3
 
V

=
2
9
1
2
.
9
7

P
=

3
3
6
0
.
8
6
 
N

=
1
9

I

=

1

5

4

 

V

=

2

7

4

1

.

7

8

P

=

3

3

4

3

.

2

 

N

=

2

0

I=134 V=2237.93

P=3337.61 N=15

I

=

2

7

4

 

V

=

2

4

5

7

.

7

8

P

=

3

3

2

7

.

7

8

 

N

=

2

I

=

4

6

1

 

V

=

2

2

7

5

.

9

P

=

3

2

6

6

.

4

8

 

N

=

2

0

I

=

3

7

8

 

V

=

2

8

8

3

.

8

2

P

=

3

3

1

4

.

7

3

 

N

=

0

I

=

4

3

 

V

=

2

1

1

6

.

0

7

P

=

3

0

3

8

.

0

4

 

N

=

5

I=128 V=0

P=3016.91 N=0

I
=

4

5

7

 
V

=

2

8

4

9

.
7

5

P

=

3

3

0

4

.
1

5

 
N

=

5

I
=

5
7
1
 
V

=
2
8
6
7
.
6
5

P
=

3
2
9
6
.
3
9
 
N

=
1

I
=

3
2
8
 
V

=
2
3
4
7
.
4
4

P

=
3
2
8
5
.
5
2
 
N

=
1
2

I

=

3

5

 

V

=

2

4

3

9

.

7

9

P

=

3

0

3

5

 

N

=

7

I

=

4

6

0

 

V

=

3

1

5

2

.

7

8

P

=

3

2

5

3

.

7

5

 

N

=

1

3

I

=

2

5

 

V

=

2

3

4

2

.

7

8

P

=

3

0

1

1

.

1

5

 

N

=

4

I
=

2
6
9
 
V

=
2
6
4
9
.
7
9

P
=

3
2
3
1
.
3
8
 
N

=
1
2

I

=

9

1

 

V

=

9

3

2

.

3

4

P

=

2

9

4

8

.

3

7

 

N

=

7

I
=

5
6
7
 
V

=
2
8
0
5
.
3
7

P
=

3
2
2
8
.
5
3
 
N

=
8

I

=

3

3

3

 

V

=

3

1

6

2

.

5

8

P

=

3

2

1

4

.

4

7

 

N

=

3

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

2

9

3

4

.

2

6

 

N

=

0

I=10 V=2250.5

P=2925.48 N=2

I

=

2

7

4

 

V

=

2

1

7

2

.

2

8

P

=

3

1

9

2

.

0

2

 

N

=

5

I
=

9

8

 
V

=

1

0

0

0

P

=

3

1

1

2

.
3

5

 
N

=

2

3

I

=

3

3

0

 

V

=

7

8

5

.

9

7

P

=

3

1

4

3

.

1

9

 

N

=

1

6

I

=

3

2

7

 

V

=

2

6

2

3

.

4

3

P

=

3

1

6

5

.

9

1

 

N

=

1

9

I

=

1

7

3

 

V

=

2

5

9

5

.

1

7

P

=

3

1

4

7

.

9

1

 

N

=

5

I

=

4

5

0

 

V

=

2

5

8

0

.

7

2

P

=

3

1

4

7

.

2

2

 

N

=

1

I

=

3

2

4

 

V

=

1

9

1

2

.

6

P

=

2

8

9

7

.

8

8

 

N

=

2

I
=

4

3

 
V

=

2

3

5

9

.
3

2

P

=

2

8

7

7

.
9

 
N

=

7

I

=

2

1

0

 

V

=

2

0

3

0

.

8

P

=

2

8

7

7

.

7

 

N

=

1

I=
11 V

=2287.9
9

P
=2841.0

5 N
=6

I

=

2

4

4

 

V

=

7

3

0

.

6

2

P

=

2

8

6

7

.

8

8

 

N

=

7

I
=

2

0

 
V

=

2

0

0

3

.
7

4

P

=

2

8

6

5

.
3

 
N

=

6

I

=

1

3

0

 

V

=

2

9

5

9

.

8

7

P

=

3

0

7

9

.

4

5

 

N

=

7

I

=

3

7

8

 

V

=

2

6

7

8

.

2

4

P

=

3

0

7

7

.

4

 

N

=

3

0

I
=

5

5

9

 
V

=

2

8

1

7

.
2

1

P

=

3

0

3

3

.
6

5

 
N

=

2

I

=

5

6

3

 

V

=

2

4

6

2

.

5

3

P

=

3

0

0

2

.

8

3

 

N

=

1

1

I
=

3

6

3

 
V

=

1

8

4

2

.
5

7

P

=

3

0

0

0

.
6

4

 
N

=

2

I
=

5
4
1
 
V

=
2
2
0
3
.
8
3

P
=

2
9
8
7
.
3
1
 
N

=
4

I
=

4

0

9

 
V

=

2

7

8

7

.
3

4

P

=

2

9

6

9

.
7

3

 
N

=

3

I

=

4

6

2

 

V

=

1

4

0

3

.

4

1

P

=

2

9

6

7

.

7

9

 

N

=

2

1

I
=

2

8

7

 
V

=

6

9

8

.
8

1

P

=

2
7
5
1
.
6
2
 
N

=

6

I
=

2
7

7
 
V

=
2

4
5

6
.
0

3

P
=

2
9

6
4

 
N

=
3

I
=

5

3

0

 
V

=

2

2

3

8

.
7

1

P

=

2

9

5

6

.
5

5

 
N

=

2

I

=

3

6

7

 

V

=

7

2

7

.

2

5

P

=

2

9

0

8

.

7

3

 

N

=

1

0

I
=

2
4
1
 
V

=
2
4
5
7
.
5
7

P
=

2
9
5
0
.
2
9
 
N

=
2

I

=

3

5

2

 

V

=

6

8

3

.

2

5

P

=

2

7

3

1

.

0

6

 

N

=

2

I

=

2

5

6

 

V

=

2

2

5

3

.

8

3

P

=

2

9

4

3

.

7

9

 

N

=

3

I=128 V=0

P=2674.75 N=0

I

=

2

5

4

 

V

=

1

9

1

9

.

6

6

P

=

2

9

2

9

.

5

1

 

N

=

1

2

I

=

1

9

0

 

V

=

1

6

5

9

.

0

5

P

=

2

9

2

7

.

5

9

 

N

=

6

I=103 V=737.75

P=2712.07 N=4

I

=

4

8

7

 

V

=

2

3

9

3

.

2

1

P

=

2

9

1

8

.

4

2

 

N

=

8

I=225 V=2391.59

P=2916.4 N=12

I=14 V=1837.27

P=2701.82 N=7

I

=

5

6

2

 

V

=

2

3

8

3

.

6

8

P

=

2

9

0

6

.

9

2

 

N

=

0

I

=

4

3

5

 

V

=

2

1

4

8

.

0

7

P

=

2

9

0

3

.

2

1

 

N

=

5

I

=

4

6

4

 

V

=

6

3

7

.

6

P

=

2

4

8

0

.

6

 

N

=

6

I
=

2
8
1
 
V

=
2
3
4
2
.
2
4

P
=

2
8
9
1
.
2
3
 
N

=
6

I=514 V=731.56

P=2843.96 N=15

I=128 V=0

P=2634.75 N=0

I

=

1

7

8

 

V

=

7

1

0

.

2

P

=

2

8

4

1

.

3

3

 

N

=

1

0

I

=

4

4

9

 

V

=

6

9

7

.

7

5

P

=

2

6

7

1

.

2

9

 

N

=

1

I
=

2

6

9

 
V

=

2

1

2

1

.
0

7

P

=

2

8

6

6

.
3

7

 
N

=

3

I=128 V=0

P=2588.82 N=0

I
=

3

7

0

 
V

=

2

2

3

3

.
3

8

P

=

2

8

1

8

.
6

1

 
N

=

4

I
=

1
6
0
 
V

=
2
0
2
7
.
1
2

P
=

2
8
1
6
.
1
6
 
N

=
8

I=128 V=0

P=2569.18 N=0

I

=

4

4

 

V

=

1

9

0

0

.

5

P

=

2

5

6

8

.

2

6

 

N

=

2

I

=

3

6

 

V

=

2

4

2

8

.

5

4

P

=

2

6

0

5

.

6

2

 

N

=

3

I
=

1

5

 
V

=

6

3

4

.
5P

=

2

5

6

0

.
4

4

 
N

=

8

I
=

4

0

3

 
V

=

1

7

2

1

.
2

4

P

=

2

7

7

4

.
0

9

 
N

=

1

2

I

=

8

5

 

V

=

2

2

1

2

.

5

9

P

=

2

5

7

0

.

2

 

N

=

2

5

I

=

2

5

9

 

V

=

1

6

6

4

.

7

P

=

2

7

3

0

.

2

5

 

N

=

1

0

I

=

6

2

 

V

=

2

3

8

8

.

3

5

P

=

2

5

6

0

.

3

6

 

N

=

5

I
=

5

3

6

 
V

=

9

7

3

.
9

1

P

=

2

5

5

9

.
3

 
N

=

8

I

=

5

6

3

 

V

=

6

7

7

.

1

6

P

=

2

7

1

4

.

1

4

 

N

=

2

0

I

=

5

4

1

 

V

=

2

4

2

0

.

3

8

P

=

2

7

5

3

.

7

8

 

N

=

3

I

=

4

8

8

 

V

=

1

8

9

5

.

7

2

P

=

2

7

4

9

.

3

5

 

N

=

3

I

=

1

9

5

 

V

=

1

8

9

1

.

3

3

P

=

2

7

3

4

.

5

9

 

N

=

5

I
=

2

0

0

 
V

=

1

7

4

7

.
8

2

P

=

2

7

2

9

.
6

3

 
N

=

7

I

=

7

5

 

V

=

1

6

6

5

.

9

2

P

=

2

5

0

8

.

5

7

 

N

=

6

I

=

4

6

9

 

V

=

5

6

7

P

=

2

2

6

8

.

2

 

N

=

8

I
=

2

7

 
V

=

2

2

8

1

.
1

8
P

=

2

4

9

0

.
2

1

 
N

=

1

I
=

1

2

8

 
V

=

0P

=

2

4

4

7

.
6

9

 
N

=

0

I=58 V=1436.79

P=2481.25 N=1

I

=

8

9

 

V

=

2

1

6

0

.

8

2

P

=

2

6

3

5

.

0

1

 

N

=

1

9

I
=

3

6

 
V

=

1

8

2

5

.
9

7

P

=

2

4

7

1

.

2

6

 

N

=

4

I

=

3

3

9

 

V

=

2

3

1

3

.

1

3

P

=

2

6

5

8

.

7

6

 

N

=

2

7

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

2

4

2

7

.

2

3

 

N

=

0

I=222 V=2178.58

P=2656.68 N=11

I

=

1

8

9

 

V

=

7

5

4

.

9

7

P

=

2

4

5

9

.

4

 

N

=

4

I=128 V=0

P=2409.97 N=0

I

=

3

3

3

 

V

=

2

1

3

0

.

9

7

P

=

2

6

3

5

.

9

3

 

N

=

6

I

=

5

7

6

 

V

=

1

9

2

6

.

7

1

P

=

2

6

3

5

.

7

5

 

N

=

3

I
=

3

4

8

 
V

=

1

9

4

8

.
5

6
P

=

2

6

3

3

.
2

4

 
N

=

1

7

I

=

8

9

 

V

=

1

5

2

4

.

2

5

P

=

2

4

4

0

.

2

7

 

N

=

3

I

=

1

7

 

V

=

1

1

3

1

.

2

3

P

=

2

5

8

9

.

4

9

 

N

=

8

I
=

4

5

 
V

=

1

6

1

3

.
7

4

P

=

2

4

2

9

.
6

3

 
N

=

3

I
=

2
2
0
 
V

=
2
2
7
7
.
1
7

P
=

2
6
1
8
.
3
 
N

=
9

I=
1
2
8
 V

=
0

P
=

2
3
8
7
.9

3
 N

=
0

I=274 V=1600.44

P=2424.9 N=1

I=128 V=0

P=2375.06 N=0

I

=

5

2

 

V

=

1

7

8

8

.

6

7

P

=

2

4

0

7

.

6

5

 

N

=

5

I
=

1
8
5
 
V

=
1
8
1
8
.
0
5

P
=

2
5
8
5
.
3
5
 
N

=
9

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

8

8

6

 

N

=

0

I

=

4

3

9

 

V

=

6

9

5

.

6

P

=

2

1

9

7

.

5

 

N

=

8

I

=

5

8

 

V

=

1

9

3

7

.

3

7

P

=

2

3

7

9

.

3

 

N

=

4

6

I

=

3

9

7

 

V

=

1

9

2

5

.

4

3

P

=

2

5

5

9

.

5

2

 

N

=

2

7

I

=

3

7

8

 

V

=

5

7

8

P

=

2

3

1

1

.

3

3

 

N

=

2

I

=

4

5

9

 

V

=

2

0

9

5

.

7

5

P

=

2

5

5

5

.

8

2

 

N

=

2

I

=

3

2

0

 

V

=

1

7

5

1

.

2

2

P

=

2

5

4

7

.

4

5

 

N

=

9

I=506 V=2203.35

P=2545.9 N=1

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

2

3

2

0

.

3

8

 

N

=

0

I

=

4

4

1

 

V

=

2

1

6

6

.

3

P

=

2

4

9

0

.

4

7

 

N

=

2

9

I=342 V=617.48

P=2338.88 N=3

I
=

1
2
2
 
V

=
1
8
7
6
.
6
5

P

=
2
5
0
7
.
9
4
 
N

=
1
7

I
=

1
4
 
V

=
2
0
2
5
.
2
7

P
=

2
4
6
9
.
7
4
 
N

=
1
3

I

=

4

6

5

 

V

=

2

0

5

1

.

0

9

P

=

2

5

0

1

.

4

 

N

=

8

I=
4
6
8
 V

=
1
8
9
4
.5

P

=
2
3
1
0
.5

1
 N

=
4

I
=

1

2

8

 
V

=

0

P

=

2

2

5

9

.
6

4

 
N

=

0

I
=

2

1

4

 
V

=

2

0

2

6

.
0

6

P

=

2

4

7

1

.
0

9

 
N

=

4

I

=

7

5

 

V

=

2

1

5

4

.

9

4

P

=

2

2

8

7

.

9

3

 

N

=

9

I

=

4

8

6

 

V

=

1

7

0

0

.

4

9

P

=

2

4

5

4

.

6

6

 

N

=

4

I

=

3

7

3

 

V

=

1

4

9

3

.

8

2

P

=

2

4

4

7

.

5

9

 

N

=

1

I

=

9

7

 

V

=

1

9

3

6

.

3

P

=

2

2

2

9

.

0

9

 

N

=

1

I=129 V=0

P=2225.75 N=6

I

=

9

8

 

V

=

1

9

2

9

.

6

P

=

2

2

1

9

.

6

5

 

N

=

2

I
=

9
6
 
V

=
1
6
8
0
.
6
4

P
=

2
3
9
1
.
9
8
 
N

=
1
0

I

=

2

4

6

 

V

=

1

1

1

6

.

9

1

P

=

2

3

7

5

.

3

3

 

N

=

2

I
=

4
6

7
 
V

=
1

6
0

0
.
2

2

P
=

2
4

1
6

.
4

7
 
N

=
2

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

2

1

9

6

.

5

1

 

N

=

0

I

=

2

2

6

 

V

=

9

8

9

.

6

1

P

=

2

2

2

7

.

6

3

 

N

=

9

I
=

4

6

4

 
V

=

2

0

8

6

.
2

6

P

=

2

3

9

8

.
0

4

 
N

=

2

I=348 V=1988.96

P=2378.35 N=10

I

=

3

5

7

 

V

=

2

3

0

4

.

8

3

P

=

2

3

7

7

.

5

7

 

N

=

1

2

I

=

4

0

4

 

V

=

6

8

8

.

3

5

P

=

2

3

4

2

.

0

6

 

N

=

2

5

I
=

1

1

6

 
V

=

1

9

1

6

.
0

1

P

=

2

3

4

4

.
4

7

 
N

=

8

I
=

1

2

8

 
V

=

0

P

=

2

1

6

0

.
0

2

 
N

=

0

I

=

2

2

5

 

V

=

1

9

0

8

.

2

P

=

2

1

9

3

.

8

 

N

=

3

1

I

=

1

9

8

 

V

=

1

9

2

6

.

6

5

P

=

2

3

6

2

.

0

9

 

N

=

2

I

=

4

8

6

 

V

=

1

9

2

1

.

9

9

P

=

2

3

4

6

.

8

3

 

N

=

2

0

I
=

2

2

0

 
V

=

1

4

4

7

.
9

3

P

=

2

3

3

7

.
9

 
N

=

3

I=373 V=863.46

P=2167.25 N=1

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

2

1

3

2

.

7

3

 

N

=

0

I

=

8

3

 

V

=

5

3

3

.

2

1

P

=

2

1

3

2

.

5

8

 

N

=

9

I

=

4

7

4

 

V

=

1

9

1

5

.

5

3

P

=

2

3

3

5

.

3

6

 

N

=

1

3

I
=

2
9
5
 
V

=
1
1
3
4
.
4
7

P
=

1
5
8
5
.
5
6
 
N

=
8

I

=

5

2

7

 

V

=

3

7

1

.

2

1

P

=

1

4

8

4

.

7

 

N

=

5

2

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

4

6

1

.

0

6

 

N

=

0

I

=

2

7

8

 

V

=

3

6

9

.

2

5

P

=

1

4

7

7

.

2

1

 

N

=

4

I

=

5

6

5

 

V

=

1

2

2

1

.

4

1

P

=

1

5

9

1

.

3

7

 

N

=

2

3

I
=

5
3
5
 
V

=
1
3
6
1
.
3
7

P
=

1
5
8
8
.
8
7
 
N

=
2
0

I

=

1

0

3

 

V

=

4

6

5

.

9

7

P

=

1

4

7

2

.

4

3

 

N

=

8

I
=

9
8
 
V

=
1
0
8
7
.
4
3

P
=

1
5
4
7
.
0
7
 
N

=
1
1

I
=

1

2

8

 
V

=

0

P

=

1

4

4

7

.
1

4

 
N

=

0

I
=

5

9

6

 
V

=

1

2

6

0

.
3

5

P

=

1

5

8

1

.

7

6

 

N

=

1

1

I

=

3

6

4

 

V

=

1

2

8

8

.

7

4

P

=

1

5

7

1

.

6

3

 

N

=

2

2

I=128 V=0

P=1420.95 N=0

I

=

2

2

9

 

V

=

1

1

3

9

.

5

7

P

=

1

5

3

9

.

8

4

 

N

=

5

I
=

5

0

8

 
V

=

1

1

0

0

.
5

8

P

=

1

5

3

1

.
4

8

 
N

=

1

0

I

=

1

4

9

 

V

=

1

3

2

4

.

5

1

P

=

1

5

4

4

.

8

7

 

N

=

1

9

I
=

1

6

4

 
V

=

1

1

2

9

.
2

6

P

=

1

5

2

9

.
7

5

 
N

=

9

I=554 V=1126.41

P=1522.82 N=5

I
=

2

1

2

 
V

=

1

5

8

6

.
8

6

P

=

2

3

3

2

.
6

6

 
N

=

6

I=128 V=0

P=2120.29 N=0

I

=

5

7

9

 

V

=

1

8

8

1

.

6

4

P

=

2

2

9

4

.

8

6

 

N

=

2

2

I

=

3

5

5

 

V

=

1

8

7

8

.

4

2

P

=

2

2

9

1

.

1

 

N

=

1

0

I

=

8

9

 

V

=

1

8

4

6

.

0

3

P

=

2

1

2

3

.

7

8

 

N

=

4

I
=

5

0

4

 
V

=

1

5

4

5

.
1

9

P

=

2

2

8

6

.
0

3

 
N

=

5

I

=

7

2

 

V

=

5

2

0

.

3

P

=

2

0

8

1

.

9

 

N

=

1

7

I=128 V=0

P=2079.61 N=0

I

=

7

6

 

V

=

5

5

5

.

9

6

P

=

2

2

2

7

.

3

7

 

N

=

2

4

I

=

1

2

9

 

V

=

0

P

=

2

0

6

3

.

5

2

 

N

=

8

I

=

3

5

 

V

=

1

8

0

5

.

1

P

=

2

2

0

1

.

2

2

 

N

=

1

1

I=

1

4

5

 V

=

1

9

2

6

.1

8P

=

2

2

4

6

.4

7

 N

=

1

0

I
=

2

5

4

 
V

=

5

4

5

.
7

5

P

=

2

1

8

2

.
1

2

 
N

=

1

1

I=245 V=1867.82

P=2233.91 N=11

I
=

4
5

2
 
V

=
1

9
3

6
.
6

8

P
=

2
2

2
6

.
0

7
 
N

=
1

1

I

=

4

9

8

 

V

=

1

4

8

5

.

4

3

P

=

2

2

2

4

.

8

 

N

=

1

I

=

5

8

 

V

=

1

5

2

4

.

9

7

P

=

2

0

6

0

.

6

7

 

N

=

1

I
=

1

2

8

 
V

=

0

P

=

2

0

2

3

.
3

1

 
N

=

0

I=

9
9
 V

=

6
4
5
.2

6

P

=

2

0

1

9

.3

8

 N

=

6

I

=

5

2

0

 

V

=

1

9

1

5

.

9

1

P

=

2

2

0

5

.

2

4

 

N

=

2

3

I
=

1
2
8
 
V

=
0

P
=

2
0
0
8
.
3
1
 
N

=
0

I

=

4

6

8

 

V

=

5

3

6

.

2

5

P

=

2

1

4

4

.

7

3

 

N

=

1

0

I=128 V=0

P=1981.26 N=0

I

=

5

4

1

 

V

=

1

3

9

0

.

4

5

P

=

2

1

5

5

.

7

8

 

N

=

1

4

I

=

1

9

9

 

V

=

1

3

5

8

.

6

3

P

=

2

1

5

4

.

0

8

 

N

=

1

3

I

=

4

6

 

V

=

4

9

0

.

7

7

P

=

1

9

6

2

.

9

4

 

N

=

4

I

=

1

5

9

 

V

=

5

1

3

.

8

9

P

=

1

9

9

4

 

N

=

3

I

=

6

7

 

V

=

1

7

1

9

.

7

2

P

=

1

9

8

0

.

5

8

 

N

=

4

I

=

4

6

1

 

V

=

1

5

9

1

.

7

6

P

=

2

1

3

4

.

8

3

 

N

=

2

I

=

2

2

6

 

V

=

1

7

3

7

.

4

6

P

=

2

1

3

3

.

6

9

 

N

=

4

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

9

4

4

.

6

2

 

N

=

0

I
=

3
5
2
 
V

=
1
5
3
2
.
3
6

P

=
2
1
2
7
.
9
1
 
N

=
9

I=128 V=0

P=1938.87 N=0

I

=

7

5

 

V

=

1

6

0

7

.

3

9

P

=

1

9

6

4

.

0

1

 

N

=

5

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

7

7

6

.

8

 

N

=

0

I
=

4
5
6
 
V

=
1
7
5
6
.
5
6

P
=

2
0
9
9
.
3
6
 
N

=
2
1

I
=

4

5

6

 
V

=

1

8

2

5

.
8

4

P

=

2

0

9

8

.
6

8

 
N

=

1

0

I

=

3

7

2

 

V

=

1

3

5

6

.

5

6

P

=

2

0

9

5

.

5

1

 

N

=

7

I

=

5

7

9

 

V

=

1

8

1

0

.

8

6

P

=

2

0

8

4

.

0

4

 

N

=

1

1

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

8

9

8

.

9

4

 

N

=

0

I

=

2

4

9

 

V

=

1

4

7

3

.

0

5

P

=

2

0

7

5

.

5

2

 

N

=

3

I
=

1

9

1

 
V

=

4

8

2

.
4

1

P

=

1

9

1

9

.
5

6

 
N

=

5

I

=

2

0

8

 

V

=

1

4

1

5

.

3

5

P

=

2

0

5

6

.

8

1

 

N

=

1

0

I
=

3

 
V

=

1

2

8

4

.
4

P

=

1

8

7

6

.
0

8

 
N

=

2

I
=

1

0

2

 
V

=

1

5

0

8

.
7

5

P

=

2

0

3

9

.
0

8

 
N

=

1

2

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

8

6

0

.

5

1

 

N

=

0

I

=

8

7

 

V

=

1

5

4

8

.

1

5

P

=

1

8

8

8

 

N

=

1

4

I

=

4

4

1

 

V

=

1

6

5

0

.

1

1

P

=

2

0

1

2

.

2

3

 

N

=

7

I
=

1

3

 
V

=

6

1

4

.
5

P

=

2

0

0

0

.
5

1

 
N

=

1

6

I
=

4

3

8

 
V

=

5

0

5

.
2

4

P

=

1

9

9

9

.
5

5

 
N

=

2

5

I

=

5

2

8

 

V

=

4

9

9

.

8

7

P

=

1

9

9

9

.

3

8

 

N

=

5

3

I

=

8

1

 

V

=

1

5

7

8

.

2

3

P

=

1

8

8

1

.

5

 

N

=

1

6

I=128 V=0

P=1850.69 N=0

I

=

4

9

7

 

V

=

4

8

3

.

9

4

P

=

1

8

7

8

.

4

9

 

N

=

1

I

=

7

5

 

V

=

1

3

8

8

.

6

8

P

=

1

8

7

6

.

7

 

N

=

2

I

=

2

8

9

 

V

=

1

6

5

6

.

9

4

P

=

2

0

1

9

.

8

8

 

N

=

1

9

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

8

3

6

.

6

9

 

N

=

0

I

=

3

5

4

 

V

=

1

6

4

4

.

4

2

P

=

2

0

0

5

.

0

6

 

N

=

2

I=357 V=1473.29

P=1993.55 N=2

I
=

8

3

 
V

=

1

4

8

8

.
1

4

P

=

1

8

3

9

.
8

9

 
N

=

2

I

=

3

8

2

 

V

=

1

6

2

3

.

6

3

P

=

1

9

8

0

.

0

5

 

N

=

8

I

=

3

7

4

 

V

=

1

1

3

5

.

9

4

P

=

1

9

5

6

.

8

 

N

=

9

I

=

4

8

6

 

V

=

1

7

0

1

.

8

7

P

=

1

9

5

9

.

7

1

 

N

=

2

0

I

=

9

3

 

V

=

1

6

6

0

.

0

1

P

=

1

9

0

5

.

2

4

 

N

=

1

5

I
=

1

5

3

 
V

=

1

5

5

7

.
5

8

P

=

1

9

2

1

.
8

2

 
N

=

7

I=285 V=1571.95

P=1916.88 N=11

I
=

5

5

7

 
V

=

1

0

8

4

.
9

6

P

=

1

9

0

5

.
9

9

 
N

=

4

I=535 V=410

P=1739.14 N=5

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

6

0

0

.

1

 

N

=

0

I

=

4

6

5

 

V

=

1

5

1

5

.

4

6

P

=

1

9

0

1

.

7

1

 

N

=

1

5

I

=

4

7

0

 

V

=

4

3

4

P

=

1

7

3

5

.

9

9

 

N

=

5

I=274 V=1579.74

P=1890.44 N=1

I
=

9

6

 
V

=

5

4

7

.
4

2

P

=

1

8

4

5

.
1

8

 
N

=

2

0

I

=

4

5

7

 

V

=

1

6

2

4

.

6

3

P

=

1

8

6

7

.

3

9

 

N

=

1

3

I
=

5

7

4

 
V

=

4

3

2

.
3

2

P

=

1

7

2

9

.
3

8

 
N

=

7

I
=

5

8

6

 
V

=

1

2

2

1

.
1

9

P

=

1

8

5

7

.

2

3

 

N

=

5

I
=

6

4

 
V

=

1

2

7

4

.
8

7

P

=

1

7

2

2

.
3

9

 
N

=

7

I

=

2

9

2

 

V

=

4

5

6

.

3

3

P

=

1

8

2

5

.

8

1

 

N

=

1

3

I

=

3

6

4

 

V

=

1

5

6

8

.

8

6

P

=

1

8

4

8

.

6

2

 

N

=

1

6

I
=

3

7

0

 
V

=

1

3

2

6

.
7

1

P

=

1

8

4

3

.
2

 
N

=

1

1

I
=

5
7
6
 
V

=
6
3
4
.
0
6

P

=
1
8
0
9
.
9
9
 
N

=
1
3

I=128 V=0

P=1672.54 N=0

I=39 V=570.83

P=1785.17 N=11

I
=

1

2

8

 
V

=

0P

=

1

6

6

8

.
5

9

 
N

=

0

I
=

4

6

0

 
V

=

6

0

0

P

=

1

7

9

7

.
8

3

 
N

=

1

8

I

=

5

8

4

 

V

=

5

6

7

.

3

5

P

=

1

7

8

3

.

8

7

 

N

=

1

0

I=88 V=444.77

P=1779.06 N=17

I=128 V=0

P=1643.62 N=0

I

=

2

2

7

 

V

=

1

3

2

9

.

7

8

P

=

1

7

9

7

.

5

1

 

N

=

2

I

=

4

4

3

 

V

=

1

3

2

5

.

9

8

P

=

1

7

9

1

.

8

4

 

N

=

7

I
=

1

0

0

 
V

=

1

4

6

6

.
9

7

P

=

1

7

9

0

.
3

1

 
N

=

9

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

6

3

2

.

5

7

 

N

=

0

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

6

3

1

.

3

2

 

N

=

0

I

=

4

1

7

 

V

=

4

1

3

.

7

7

P

=

1

6

5

4

.

2

8

 

N

=

9

I
=

3

0

5

 
V

=

1

3

0

0

.
2

2

P

=

1

7

8

0

.
9

5

 
N

=

1

0

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

6

2

1

.

5

1

 

N

=

0

I

=

5

9

7

 

V

=

5

0

7

.

2

5

P

=

1

6

4

3

.

0

3

 

N

=

4

I

=

2

6

1

 

V

=

4

1

0

P

=

1

6

1

2

.

4

3

 

N

=

5

I

=

2

7

6

 

V

=

1

5

2

9

.

8

1

P

=

1

7

6

0

.

4

6

 

N

=

2

0

I=128 V=0

P=1605.53 N=0

I=96 V=1499

P=1729.38 N=13

I
=

3
8
5
 
V

=
1
1
2
0
.
7
6

P
=

1
7
3
0
.
7
4
 
N

=
4

I

=

4

8

6

 

V

=

4

0

3

.

2

4

P

=

1

6

1

2

.

2

 

N

=

2

I

=

5

9

 

V

=

4

2

3

.

5

P

=

1

6

9

4

.

0

1

 

N

=

1

1

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

5

6

2

.

5

2

 

N

=

0

I
=

1

8

7

 
V

=

4

2

2

.
8

6

P

=

1

5

8

5

.
6

1

 
N

=

9

I

=

3

2

1

 

V

=

1

1

5

1

.

4

2

P

=

1

6

8

6

.

8

1

 

N

=

3

I
=

1

2

8

 
V

=

0

P

=

1

4

1

1

.
5

 
N

=

0

I

=

9

9

 

V

=

1

0

6

4

.

7

3

P

=

1

6

5

7

.

0

2

 

N

=

1

1

I=274 V=1322.54

P=1696.24 N=12

I

=

3

8

6

 

V

=

1

4

6

7

.

3

2

P

=

1

6

9

0

.

5

1

 

N

=

2

4

I

=

3

7

6

 

V

=

1

4

6

3

.

2

6

P

=

1

6

8

1

.

7

7

 

N

=

2

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

5

3

2

.

3

8

 

N

=

0

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

5

2

8

.

8

9

 

N

=

0

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

5

2

8

.

7

5

 

N

=

0

I

=

9

2

 

V

=

1

4

2

5

.

9

P

=

1

6

4

8

.

5

5

 

N

=

2

6

I

=

4

4

0

 

V

=

1

3

6

2

.

8

2

P

=

1

6

6

2

.

5

3

 

N

=

1

8

I
=

2
9
2
 
V

=
1
3
4
0
.
9

P
=

1
5
4
1
.
2
5
 
N

=
2

I
=

4

6

7

 
V

=

1

3

5

9

.
3

7

P

=

1

6

5

7

.
7

7

 
N

=

4

I

=

2

2

1

 

V

=

5

7

4

.

1

6

P

=

1

6

3

2

.

9

6

 

N

=

1

4

I

=

1

2

6

 

V

=

1

0

9

1

.

5

7

P

=

1

6

5

3

.

8

9

 

N

=

8

I
=

5

7

7

 
V

=

3

8

3

.
2

7

P

=

1

5

3

3

.
2

5

 
N

=

8

I

=

7

5

 

V

=

1

2

3

4

.

7

P

=

1

5

0

5

.

7

4

 

N

=

9

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

4

9

8

.

5

7

 

N

=

0

I=128 V=0

P=1493.43 N=0

I=357 V=379.14

P=1514.27 N=4

I

=

2

7

4

 

V

=

4

5

8

.

0

5

P

=

1

6

0

5

.

4

2

 

N

=

1

3

I

=

2

0

3

 

V

=

1

2

9

4

.

8

3

P

=

1

6

2

8

.

3

 

N

=

1

I=299 V=0

P=1486.12 N=2

I
=

4
7
4
 
V

=
4
0
1
.
4
7

P

=
1
5
0
2
.
6
9
 
N

=
8

I

=

5

5

9

 

V

=

1

4

0

5

.

8

1

P

=

1

6

1

5

.

8

7

 

N

=

6

I
=

2
9
2
 
V

=
1
0
7
1
.
5

P

=
1
4
9
6
.
3
5
 
N

=
8

I
=

4

0

7

 
V

=

3

6

9

.
9

8

P

=

1

4

9

2

.
7

7

 
N

=

7

I

=

2

3

9

 

V

=

1

3

9

7

.

9

8

P

=

1

6

0

8

.

6

3

 

N

=

1

9

I

=

3

0

5

 

V

=

1

3

3

5

.

3

1

P

=

1

6

0

3

.

6

4

 

N

=

1

8

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

4

6

4

.

0

4

 

N

=

0

I

=

3

2

5

 

V

=

1

1

7

0

.

0

4

P

=

1

5

1

9

.

8

2

 

N

=

2

8

I
=

2
8
5
 
V

=
9
2
1
.
1
2

P
=

1
4
2
2
.
4
5
 
N

=
5

I

=

5

2

2

 

V

=

3

5

5

.

4

1

P

=

1

4

1

6

.

8

3

 

N

=

3

I=385 V=968.3

P=1393.74 N=2

I

=

4

6

0

 

V

=

1

2

4

6

.

9

1

P

=

1

5

2

0

.

4

8

 

N

=

1

7

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

3

7

2

.

9

7

 

N

=

0

I
=

1
2
8
 
V

=
0

P
=

1
3
7
2
.
1
9
 
N

=
0

I
=

3

6

0

 
V

=

4

7

2

.
0

1

P

=

1

4

8

0

.
4

2

 
N

=

2

2

I

=

5

7

0

 

V

=

1

2

2

2

.

4

9

P

=

1

4

9

0

.

7

9

 

N

=

6

I=166 V=384.07

P=1467.32 N=14

I

=

2

0

 

V

=

1

2

2

0

.

5

P

=

1

4

6

2

.

9

5

 

N

=

1

4

I

=

2

9

9

 

V

=

3

6

4

.

5

P

=

1

3

4

9

.

1

4

 

N

=

8

I
=

6

1

 
V

=

1

0

9

7

.
3

6

P

=

1

3

5

5

.
6

2

 
N

=

6

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

3

2

6

.

6

8

 

N

=

0

I
=

4
3
4
 
V

=
1
2
5
8
.
4
4

P

=

1
4
4
5
.
5
4
 
N

=

1
0

I

=

5

8

2

 

V

=

3

5

5

.

7

2

P

=

1

4

2

2

.

9

9

 

N

=

5

1

I

=

3

9

6

 

V

=

1

2

3

7

.

8

9

P

=

1

4

3

8

.

7

9

 

N

=

1

7

I
=

5
6
8
 
V

=
1
2
3
3
.
6
1

P
=

1
4
2
2
.
6
5
 
N

=
7

I

=

1

1

2

 

V

=

8

6

4

.

0

9

P

=

1

4

0

1

.

7

4

 

N

=

1

4

I

=

3

1

3

 

V

=

5

0

6

.

2

7

P

=

1

4

0

0

.

7

6

 

N

=

1

3

I
=

1

2

7

 
V

=

1

0

4

9

.
2

8

P

=

1

4

1

7

.
5

8

 
N

=

1

3

I

=

1

1

5

 

V

=

1

1

1

6

.

7

2

P

=

1

3

6

1

.

5

8

 

N

=

2

I
=

4

6

7

 
V

=

1

1

1

7

.
7

2

P

=

1

3

6

3

.
0

7

 
N

=

1

I=128 V=0

P=1265.04 N=0

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

2

5

8

.

6

2

 

N

=

0

I
=

4

6

2

 
V

=

1

0

1

5

.
6

7

P

=

1

3

7

2

.
5

2

 
N

=

2

I
=

4

5

6

 
V

=

1

1

7

9

.
7

8

P

=

1

3

5

6

.
0

8

 
N

=

1

6

I

=

2

6

4

 

V

=

1

0

1

7

.

2

4

P

=

1

3

6

8

.

2

1

 

N

=

1

I

=

3

5

7

 

V

=

1

0

1

9

.

9

P

=

1

2

4

3

.

6

4

 

N

=

7

I=542 V=396.69

P=1319.26 N=12

I=464 V=1133.11

P=1311.18 N=4

I

=

8

7

 

V

=

3

3

9

.

2

5

P

=

1

3

1

6

.

2

1

 

N

=

1

2

I=558 V=318.5

P=1206.95 N=3

I

=

6

0

1

 

V

=

3

0

5

.

7

8

P

=

1

2

2

3

.

1

6

 

N

=

1

I

=

3

6

4

 

V

=

1

2

1

7

.

0

6

P

=

1

3

0

2

.

3

2

 

N

=

4

I=128 V=0

P=1171.31 N=0

I
=

2
3
 
V

=
8
5
9
.
2
3

P
=

1
1
6
1
.
3
1
 
N

=
1

I
=

5

3

5

 
V

=

1

1

0

3

.
6

5

P

=

1

2

6

9

.
4

5

 
N

=

5

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

1

5

4

.

3

5

 

N

=

0

I
=

3

8

3

 
V

=

8

7

6

.
6

3

P

=

1

1

8

4

.
9

5

 
N

=

8

I

=

1

1

4

 

V

=

2

9

1

.

0

4

P

=

1

1

6

9

.

0

3

 

N

=

4

I

=

1

0

8

 

V

=

1

0

9

6

.

6

4

P

=

1

2

6

1

.

4

5

 

N

=

2

4

I=
4
3
3
 V

=
9
5
9
.3

8

P
=

1
1
6
9
.9

1
 N

=
8

I

=

2

3

0

 

V

=

3

6

4

.

8

2

P

=

1

1

6

7

.

3

8

 

N

=

7

I
=

3
3
 
V

=
2
8
7
.
7
2

P
=

1
1
3
2
.
8
3
 
N

=
5

I
=

3
4
1
 
V

=
3
6
8
.
2
6

P

=
1
1
6
2
.
9
2
 
N

=
9

I

=

4

4

6

 

V

=

8

7

6

.

1

2

P

=

1

1

6

2

.

4

7

 

N

=

2

I
=

5

7

9

 
V

=

2

8

0

P

=

1

1

2

0

.
0

8

 
N

=

3

I
=

4
4
 
V

=
3
2
8
.
2
1

P

=
1
2
1
9
.
6
5
 
N

=
1
4

I=541 V=992.71

P=1144.12 N=4

I

=

2

5

7

 

V

=

9

9

2

.

8

8

P

=

1

1

4

1

.

0

9

 

N

=

1

I

=

6

0

0

 

V

=

2

8

4

.

6

2

P

=

1

1

3

8

.

9

8

 

N

=

3

I
=

1

2

3

 
V

=

2

8

3

.
2

5

P

=

1

1

3

2

.
9

3

 
N

=

2

I

=

4

7

9

 

V

=

7

0

3

.

9

9

P

=

1

1

2

7

.

2

9

 

N

=

6

I=

3

9

1

 V

=

7

0

9

.1

4

P

=

1
4
0
8
.6

6
 N

=

2

I

=

1

6

8

 

V

=

2

7

3

.

8

P

=

1

0

9

4

.

4

 

N

=

1

8

I

=

3

7

4

 

V

=

8

5

6

.

2

2

P

=

1

1

5

5

.

8

2

 

N

=

1

7

I=
4
3
6
 V

=
8
2
4
.6

3

P
=

1
0
9
1
.0

2
 N

=
9

I

=

4

1

 

V

=

2

8

6

.

5

9

P

=

1

1

4

6

.

4

1

 

N

=

2

1

I
=

4

9

7

 
V

=

9

4

5

.
1

2
P

=

1

0

8

6

.
3

4

 
N

=

3

I

=

1

6

7

 

V

=

2

8

5

.

1

1

P

=

1

1

4

0

.

6

7

 

N

=

1

9

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

9

8

0

.

9

2

 

N

=

0

I
=

4
9
6
 
V

=
1
0
1
4
.
4
5

P
=

1
1
6
6
.
3
8
 
N

=
1
7

I

=

2

2

4

 

V

=

9

3

2

.

7

5

P

=

1

1

3

7

.

6

3

 

N

=

1

2

I

=

1

7

2

 

V

=

7

1

2

.

9

5

P

=

1

0

7

9

.

7

6

 

N

=

1

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

9

7

7

.

5

7

 

N

=

0

I

=

1

7

6

 

V

=

2

8

3

.

3

9

P

=

1

1

3

3

.

2

8

 

N

=

2

0

I

=

2

4

8

 

V

=

8

7

3

.

8

5

P

=

1

0

6

6

.

4

8

 

N

=

8

I=311 V=843.7

P=971.42 N=3

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

0

4

6

.

9

5

 

N

=

0

I
=

1
2
8
 
V

=
0

P
=

1
0
4
6
.
5
4
 
N

=
0

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

0

4

0

.

5

6

 

N

=

0

I

=

1

3

5

 

V

=

5

8

3

.

1

9

P

=

1

0

5

4

.

7

3

 

N

=

1

I

=

1

5

5

 

V

=

6

3

9

.

7

P

=

9

6

9

.

2

3

 

N

=

1

I

=

2

5

1

 

V

=

2

6

1

.

9

9

P

=

1

0

4

6

.

7

 

N

=

2

2

I

=

2

4

1

 

V

=

9

5

4

.

0

2

P

=

1

1

0

0

.

3

6

 

N

=

2

6

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

0

2

2

.

2

1

 

N

=

0

I

=

1

7

4

 

V

=

6

8

3

.

0

1

P

=

1

0

3

5

.

2

8

 

N

=

2

I=

5

1

7

 V

=

5

5

1

.1

8

P

=

1

0

3

5

.2

3

 N

=

4

I

=

5

7

9

 

V

=

9

4

1

.

0

9

P

=

1

0

9

6

.

3

7

 

N

=

1

6

I
=

9

4

 
V

=

2

5

3
P

=

1

0

1

2

.
0

9

 
N

=

1

I
=

1

2

8

 
V

=

0

P

=

9

3

0

.
8

5

 
N

=

0

I

=

5

3

8

 

V

=

8

8

5

.

0

3

P

=

1

0

1

7

.

2

8

 

N

=

8

I

=

1

5

1

 

V

=

7

0

4

.

1

8

P

=

1

0

7

7

.

5

8

 

N

=

1

3

I

=

1

0

6

 

V

=

8

2

9

.

4

7

P

=

1

0

1

1

.

3

2

 

N

=

5

I

=

1

7

0

 

V

=

8

3

0

.

6

1

P

=

1

0

0

0

.

1

3

 

N

=

4

I
=

2

9

2

 
V

=

2

4

9

.
7

5

P

=

9

9

7

.
0

8

 
N

=

1

2

I=

1

4

0

 V

=

9

0

4

.5

4

P

=

1

0

4

9

.5

1

 N

=

1

2

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

8

9

3

.
0

8

 
N

=

0

I

=

1

0

1

 

V

=

8

9

1

.

5

P

=

9

0

6

.

2

8

 

N

=

2

I=

2

9

0

 V

=

8

9

9

.5

4

P

=

1

0

3

3

.8

5

 N

=

1

1

I
=

3
2
3
 
V

=
8
5
4
.
6
6

P
=

9
8
2
.
3
6
 
N

=
1
5

I

=

1

8

 

V

=

7

1

3

.

2

8

P

=

8

9

3

.

8

5

 

N

=

5

I=555 V=457.47

P=965.77 N=2

I
=

4
5
7
 
V

=
8
9
1
.
6
6

P
=

1
0

2
5

.
0

3
 
N

=
1

8

I
=

1

0

6

 
V

=

2

3

7

.
3

9

P

=

9

6

2

.
4

4

 
N

=

3

I

=

4

9

4

 

V

=

8

5

9

.

5

P

=

1

0

1

1

.

6

2

 

N

=

2

1

I

=

1

5

9

 

V

=

2

0

0

P

=

8

6

9

.

2

8

 

N

=

8

I

=

2

2

0

 

V

=

6

6

4

.

2

2

P

=

9

5

6

.

1

9

 

N

=

5

I
=

3

8

 
V

=

3

3

2

.
8

3

P

=

8

7

9

.
0

2

 
N

=

5

I
=

4

2

8

 
V

=

3

8

4

.
8

8

P

=

9

5

2

.
5

 
N

=

3

I

=

3

1

5

 

V

=

8

2

7

.

4

8

P

=

9

5

2

.

4

4

 

N

=

3

I
=

3
6
0
 
V

=
3
2
6
.
9
3

P

=
9
4
5
.
5
3
 
N

=
1
0

I
=

1

2

8

 
V

=

0

P

=

8

5

3

.
1

5

 
N

=

0

I
=

8
0
 
V

=
4
7
2
.
0
2

P
=

8
5
7
.
3
 
N

=
2

I
=

3
6
 
V

=

2
6
3
.
9
2

P

=

8

4

4

.
8

9

 
N

=

2

I
=

1
2
8
 
V

=
0

P
=

8
3
0
.
3
8
 
N

=
0

I

=

3

6

4

 

V

=

2

0

9

.

5

P

=

8

3

7

.

9

5

 

N

=

6

I
=

1

2

8

 
V

=

0

P

=

8

2

1

.
4

7

 
N

=

0

I

=

1

8

4

 

V

=

3

5

7

.

4

6

P

=

9

0

5

.

7

8

 

N

=

1

0

I
=

4

2

5

 
V

=

2

2

5

.
9

9

P

=

9

0

5

.
3

4

 
N

=

6

I
=

1

5

8

 
V

=

2

2

5

.
9

3

P

=

9

0

3

.
5

7

 
N

=

9

I
=

7
0
 
V

=
4
7
5
.
8
2

P
=

8
2
1
.
8
4
 
N

=
3

I=

2

1

5

 V

=

7

4

8

.2

7

P

=

8

8

9

.7

 N

=

1

3

I
=

4
4
8
 
V

=
7
2
2
.
4
2

P
=

8
8
0
.
5
1
 
N

=
4

I
=

1

2

8

 
V

=

0

P

=

7

9

1

.
3

4

 
N

=

0

I=

1

4

2

 V

=

7

2

4

.7

7

P

=

8
6
0
.6

7
 N

=

1
4

I

=

2

9

1

 

V

=

2

4

4

.

0

3

P

=

8

5

5

.

8

2

 

N

=

5

5

I
=

4

9

2

 
V

=

2

1

1

.
3

1

P

=

8

4

3

.
6

8

 
N

=

4

I=34 V=636.55

P=771.79 N=3

I=128 V=0

P=757.08 N=0

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

7

5

6

.

2

1

 

N

=

0

I

=

3

4

3

 

V

=

2

0

8

.

2

5

P

=

8

3

3

.

2

9

 

N

=

3

I

=

1

3

2

 

V

=

4

4

8

.

3

3

P

=

8

1

7

.

3

7

 

N

=

1

2

I=128 V=0

P=740.22 N=0

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

7

3

9

.

5

9

 

N

=

0

I
=

2

6

1

 
V

=

2

0

5

.
3

4

P

=

8

1

4

.
6

1

 
N

=

5

I=461 V=664.67

P=810.57 N=8

I

=

2

7

9

 

V

=

6

9

5

.

9

9

P

=

8

0

0

.

1

6

 

N

=

2

I

=

4

2

0

 

V

=

5

1

3

.

4

P

=

7

8

3

.

4

9

 

N

=

1

5

I
=

4

0

 
V

=

2

0

8

.
6

1

P

=

7

3

0

.
8

3

 
N

=

1

I
=

1
0
 
V

=
2
8
2
.
4
1

P

=
7
6
7
.
6
9
 
N

=
1
1

I

=

4

6

1

 

V

=

1

7

9

.

5

P

=

7

1

8

.

1

1

 

N

=

7

I

=

2

9

 

V

=

5

8

0

.

9

5

P

=

7

0

8

.

5

8

 

N

=

3

I

=

3

9

8

 

V

=

6

2

0

.

4

9

P

=

7

5

6

.

4

8

 

N

=

8

I
=

2
4
7
 
V

=
6
3
4
.
8
6

P
=

7
5
0
.
1
9
 
N

=
2

I

=

1

4

6

 

V

=

6

5

0

.

6

2

P

=

7

4

9

.

9

2

 

N

=

2

5

I

=

5

7

8

 

V

=

5

3

1

.

2

4

P

=

7

4

3

.

2

6

 

N

=

4

I
=

9

0

 
V

=

4

9

5

.
4

6

P

=

6

6

9

.
5

3

 
N

=

0

I

=

5

9

2

 

V

=

3

3

7

.

4

1

P

=

7

1

9

.

2

6

 

N

=

1

1

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

6

4

9

.

3

4

 

N

=

0

I=118 V=485.78

P=704.37 N=3

I

=

2

3

1

 

V

=

4

5

7

.

3

1

P

=

6

9

3

.

6

3

 

N

=

1

6

I

=

3

7

1

 

V

=

1

8

0

P

=

6

7

9

.

5

8

 

N

=

5

7

I

=

1

8

2

 

V

=

1

6

8

.

5

1

P

=

6

7

2

.

8

4

 

N

=

2

3
I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

4

7

7

 

N

=

0

I

=

3

1

5

 

V

=

5

3

0

.

3

5

P

=

6

6

4

.

5

8

 

N

=

1

I

=

3

1

6

 

V

=

5

3

5

.

7

7

P

=

6

5

3

.

1

9

 

N

=

1

3

I=213 V=446.66

P=647.2 N=4

I

=

4

6

7

 

V

=

5

3

0

.

1

2

P

=

6

4

6

.

6

2

 

N

=

1

I

=

5

5

1

 

V

=

5

2

6

.

8

9

P

=

6

4

1

.

8

4

 

N

=

1

8

I=175 V=422.87

P=640.37 N=8

I
=

2
4
 
V

=
1
4
6
.
7
5

P

=
5
8
4
.
4
 
N

=
1
3

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

5

7

1

.

9

3

 

N

=

0

I
=

4

7

3

 
V

=

1

6

2

.
0

6

P

=

6

2

9

.
3

2

 
N

=

2

I

=

1

3

9

 

V

=

4

6

1

.

6

5

P

=

6

2

3

.

9

9

 

N

=

1

6

I=
1
2
8
 V

=
0

P
=

5
5
9
.5

3
 N

=
0

I=552 V=535.77

P=615.61 N=2

I=589 V=490.5

P=551.38 N=1

I

=

3

5

1

 

V

=

1

5

9

.

4

1

P

=

5

9

8

.

0

8

 

N

=

5

8

I

=

1

5

7

 

V

=

1

4

8

.

0

9

P

=

5

8

8

.

9

 

N

=

2

4

I=128 V=0

P=528.87 N=0

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

5

2

3

.

1

7

 

N

=

0

I

=

1

8

0

 

V

=

1

4

2

.

1

9

P

=

5

7

4

.

8

8

 

N

=

2

5

I=128 V=0

P=518.25 N=0

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

5

1

6

.

8

2

 

N

=

0

I
=

1

0

 
V

=

4

9

3

.
1

P

=

5

1

3

.
7

4

 
N

=

4

I

=

2

6

5

 

V

=

1

5

0

.

9

1

P

=

5

6

0

.

8

 

N

=

5

9

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

5

0

4

.

0

1

 

N

=

0

I
=

1

2

8

 
V

=

0

P

=

4

9

7

.
2

7

 
N

=

0

I

=

1

4

7

 

V

=

4

0

5

.

1

9

P

=

5

4

8

.

2

4

 

N

=

1

5

I

=

4

8

2

 

V

=

4

6

9

.

1

3

P

=

5

3

9

.

3

1

 

N

=

2

8

I

=

2

4

0

 

V

=

4

2

3

.

7

6

P

=

5

2

5

.

8

3

 

N

=

2

2

I
=

1

8

6

 
V

=

1

1

9

.
0

6

P

=

5

1

7

.
4

3

 
N

=

2

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

3

7

1

 

N

=

0

I

=

1

5

2

 

V

=

3

7

2

.

7

P

=

5

0

8

.

3

1

 

N

=

1

4

I

=

2

6

7

 

V

=

4

3

5

.

7

4

P

=

5

0

7

.

4

 

N

=

1

8

I=128 V=0

P=452.12 N=0

I
=

3

0

0

 
V

=

3

2

9

.
5

9

P

=

4

8

8

.
4

8

 
N

=

4

I=128 V=0

P=438.28 N=0

I

=

2

8

0

 

V

=

3

8

4

.

0

7

P

=

4

6

7

.

8

7

 

N

=

8

I=

9

5

 V

=

1

3

8

.5

P

=

4

1

9

.1

4

 N

=

7

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

4

1

4

.

9

9

 

N

=

0

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

4

1

4

.

6

1

 

N

=

0

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

4

0

9

.

6

5

 

N

=

0

I=128 V=0

P=406.38 N=0

I=128 V=0

P=399.18 N=0

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

3

9

2

.

5

8

 

N

=

0

I=128 V=0

P=375.61 N=0

I
=

1
2
8
 
V

=
0

P

=
3
7
5
.
0
2
 
N

=
0

I
=

5

8

5

 
V

=

1

0

6

.
9

4

P

=

3

9

8

.
2

9

 
N

=

1

I

=

1

2

5

 

V

=

3

4

6

.

7

1

P

=

3

9

5

.

8

8

 

N

=

1

3

I=
128 V

=0

P
=344.3

9 N
=0

I

=

3

8

4

 

V

=

8

8

.

5

6

P

=

3

4

9

.

5

2

 

N

=

2

3

I

=

3

6

1

 

V

=

8

0

.

6

9

P

=

3

2

2

.

9

8

 

N

=

5

4

I

=

1

3

1

 

V

=

7

6

.

6

4

P

=

3

0

6

.

5

2

 

N

=

5

2

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

2

8

2

.

1

2

 

N

=

0

I
=

3

3

 
V

=

1

7

6

.
9

1

P

=

2

8

3

.
5

 
N

=

3

I

=

4

0

0

 

V

=

7

0

.

3

6

P

=

2

8

1

.

7

 

N

=

5

6

I=128 V=0

P=272.08 N=0

I=593 V=245.46

P=277.47 N=33

I=128 V=0

P=226.04 N=0

I

=

5

4

8

 

V

=

6

0

.

5

2

P

=

2

4

0

.

0

2

 

N

=

5

1

I

=

1

2

 

V

=

5

7

.

9

8

P

=

2

3

1

.

6

4

 

N

=

5

0

I

=

1

3

 

V

=

1

4

0

P

=

2

1

0

.

9

9

 

N

=

2

I
=

1

2

8

 
V

=

0

P

=

1

6

1

.
8

1

 
N

=

0

I

=

1

9

2

 

V

=

4

2

.

7

5

P

=

1

7

1

.

1

4

 

N

=

5

3

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

5

2

.

0

5

 

N

=

0

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

3

6

.

8

9

 

N

=

0

I=296 V=126.7

P=146.24 N=36

I
=

2

2

3

 
V

=

1

3

1

.
3

P

=

1

3

6

.
7

4

 
N

=

5

I=233 V=35.18

P=137.86 N=10

I=163 V=30.82

P=40.14 N=34

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

1

5

8

9

.

7

 

N

=

0

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

6

8

3

.

4

1

 

N

=

0

I

=

1

2

8

 

V

=

0

P

=

5

8

3

.

1

9

 

N

=

0

I
=

1

2

8

 
V

=

0

P

=

4

7

7

5

.
6

2

 
N

=

0

Т-8

Т-9

Т-7

Т-6

Т-5

Т-4

Т-2

Т-1

Т-3

Т-51

Т-79

Т-70

Т-54

Т-50

Т-78

Т-56

Т-87

Т-86

Т-85

Т-82

Т-88

Т-53

Т-52

Т-71

Т-69

Т-45

Т-74

Т-72

Т-68

Т-90

Т-89

Т-66

Т-64

Т-62

Т-59

Т-43

Т-93

Т-92

Т-91

Т-61

Т-60

Т-40

Т-49

Т-83

Т-63

Т-58

Т-42

Т-41

Т-47

Т-65

Т-39

Т-84

Т-96

Т-94

Т-95

Т-97

Т-57

Т-44

Т-67

Т-37

Т-48

Т-35
Т-27

Т-28

Т-34

Т-29

Т-24

Т-25

Т-30

Т-31

Т-11

Т-22

Т-21

Т-20

Т-10

Т-12

Т-13

Т-23

Т-14

Т-19

Т-18

Т-16

Т-17

Т-80

Т-76

Т-77

Т-99

Т-98

Т-15

Т-81

Т-75

Т-73

Т-55

Т-46

Т-38

Т-36

Т-33

Т-26

Т-32

Т-115

Т-114

Т-117

Т-116

Т-113

Т-112

Т-108

Т-106

Т-101

Т-105

Т-111

Т-110

Т-102

Т-100

Т-109

Т-107

Т-104

Т-103

Т-118

П

у

т

-

1

9

0

П

у

т

-

2

3

3

П

у

т

-

2

3

5

Пут-223

П

у

т

-
2

2

4

П

у

т

-

2

3

2

П

у

т

-

2

3

4

Пут-251

Пут-250

П

у

т

-

2

3

8

П

у

т

-

1

7

6

Пут-156

П

у

т

-

1

3

0

П

у

т

-

1

5

3

П

у

т

-

1

5

5

П

у

т

-

1

5

4

П

у

т

-

1

3

2

Пут-131

П

у

т

-

1

3

4

П

у

т

-
1

3

9

Пут-142

П

у

т

-
1

4

1

Пут-140

П

у

т

-

1

4

7

П

у
т
-1

4
4

П

у

т

-

1

4

6

П

у

т

-

1

4

5

Пут-138

Пут-148

П

у

т

-

1

4

9

Пут-135

П

у

т

-

1

5

1

П

у

т

-

1

5

0

П

у

т

-

1

5

2

П

у

т
-
2

0

5

П

у

т

-

2

0

3

Пут-193

П

у

т

-

1

9

1

П

у

т

-

1

8

7

П

у

т

-

1

8

9

Пут-188

Пут-192

Пут-197

Пут-199

П

у

т

-

1

9

8

П

у

т

-

2

0

1

П

у

т

-

1

8

3

П

у

т

-
1

9

5

П

у

т

-

1

9

6

Пут-185

Пут-177

П

у

т

-

1

8

0

Пут-179

Пут-178

П
у
т
-
1
7
4

П

у
т
-1

7
5

П

у

т

-

1

6

8

Пут-158

П

у

т

-

1

5

7

П

у

т

-

1

6

9

П

у

т

-

1

7

1

П

у

т

-

1

6

4

П

у

т

-

1

6

0

П

у

т

-

1

6

1

П

у

т

-

1

6

2

Пут-163

П

у

т

-

1

6

6

П

у

т

-
1

6

7

П

у

т

-

1

5

9

П

у

т

-

1

8

2

П

у

т

-
2

0

7

П

у

т

-

2

0

8

П

у

т

-

2

1

6

П

у

т

-

2

0

9

П

у

т

-

2

1

3

П

у

т

-

2

1

4

П

у

т

-

2

1

2

Пут-215

П

у

т

-

2

3

1

П

у

т

-

2

2

7

П

у

т

-

2

2

8

Пут-229

П

у

т

-

2

3

0

П

у

т

-

2

2

6

П

у

т

-

2

2

5

П

у

т

-

2

4

5

Пут-248

П

у

т

-

2

5

3

П

у

т

-

2

5

4

П

у
т
-
2
4
7

П

у

т

-

2

4

6

П

у

т

-

2

4

2

П

у

т

-

2

3

7

П

у

т

-
2

4

0

П

у

т

-

2

3

6

Пут-222

П
у
т
-2

6
2

П

у

т

-

2

2

0

П

у

т

-

2

1

8

Пут-204

П

у

т

-

2

1

9

П

у

т

-

2

1

1

П

у

т

-

2

0

6

П

у

т

-

2

3

9

П

у

т

-

2

4

1

П

у

т

-

2

5

2

П
ут-2

21

П

у

т

-

2

1

0

Пут-181

П

у

т

-

1

8

4

Пут-249

Пут-143

П

у

т

-
1

3

7

Пут-202

П

у

т

-

2

0

0

Пут-136

Пут-255

П

у

т

-

2

1

7

П

у

т

-

1

9

4

П

у

т

-
2

4

3

П
ут-244

П

у

т

-

1

8

6

П
у
т
-1

7
3

П

у

т

-

1

3

3

П

у

т

-

1

6

5

Пут-170

Река-261

Р

е

к

а

-

2

6

0

Канал

Канал

Т-43

Т-45

П
у
т
-
1
5
9

ПРЕГЛЕДНИ ПЛАН РАСПОДЕЛЕ КОМАСАЦИОНЕ МАСЕ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА НЕГОТИН

КО РЕЧКА

Извођач:Еврогеоматика д.о.о Београд

На јавном увиду: Од . до . године

Стални засади:

Шума

Виноград

Воћњак

Река

Објекти

Границе:

Граница катастарске општине

Граница парцеле

Граница табле

T-1 до 118

Ознаке:

Број

пољопривредне

табле

I=
V=
P=
N=

Ознаке парцела:

Исказ;

Вредност;

Површина;

Редни број

наделе.

Пут-130 до 262
Ознака пута

Канал-35 (N=6)

Река-260 до 261

Ознака канала

Ознака река

Процембени разреди:

1.процембени разред

2.процембени разред

3.процембени разред

4.процембени разред

5.процембени разред

6.процембени разред

Неплодно земљиште

Легенда

К.О. Чубра
Назив суседне

катастарске

општине

7.процембени разред

8.процембени разред

Канал-36 (N=8)

Граница комасационог подручја

Граница грађевинског рејона
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